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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗЯБЛИКОВО
ОТЧЁТ 
начальника Отдела МВД России по району Зябликово города Москвы полковника полиции Колдаева Сергея Николаевича
о состоянии правопорядка в 2019 году
За отчетный период 2019 года на территории обслуживания Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы (далее ОМВД) зарегистрировано 542 преступления, что на 33,8% или на 277 преступлений меньше к 2018 году, на 249 преступлений меньше приостановлено, в суд направлено 199 уголовных дел (+9; +4,7%).

В целом общая раскрываемость по Отделу составила 32%, в прошлом году раскрываемость составила 22%, что на 10% больше в сравнении с прошлым годом (округ: 28,1%; город: 29,6%). 
Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким структурным преступлениям как:
–​​ убийства (зарегистрировано и раскрыто 2 преступления, направлено в суд 1 преступление, раскрываемость 100% (округ: 89,3%; город:87,1 %);

- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (зарегистрировано                          6 преступлений (+2), в суд направлено 4 уголовных дела (процент раскрываемости составил 66,7% (округ:79,8%, город: 86,1%), приостановлено                        1 уголовное дело (+1) и 1 уголовное дело со смертельным исходом;

–​​ разбои (зарегистрировано 5 преступлений (+2)), в суд направлено                                               4 уголовных дела (+1; +33,3%), процент раскрываемости составил 100% (округ: 84,6%, город: 75,5%). В производстве следственного отдела (далее СО)                     ОМВД имеется 1 уголовное дело указанной категории;

–​​ грабежи (направлено в суд 18 уголовных дел (2018 год- 11 уголовных дел), раскрываемость – 85,7% (округ: 64,2%; город: 51,8%). В производстве СО ОМВД находится 5 уголовных дел на 7 эпизодов данной категории (на январь 2020 года запланировано в суд 2 уголовных дела на 3 эпизода, в производстве ОД ОМВД –   7 уголовных дел, которые запланированы к направлению в суд в январе   2020 года. В период с 1 января 2019 года по настоящее время на территории оперативного обслуживания зарегистрировано 27 грабежей, из них нераскрыто 3 преступления (приостановлены по п. 1 ч. 1 ст. 208 УК РФ);
–​​ кражи автомашин (зарегистрировано 7 преступлений (-18), направлено в суд 2 уголовных дела; раскрываемость – 16,7% (округ: 11,2%; город: 13,5%);

- мошенничества общеуголовной направленности (в суд направлено                            26 преступлений (+16; процент раскрываемости оставил 25% (округ: 9,3%; город: 12%). В производстве СО находится 2 уголовных дела на 4 эпизода, по которым лица установлены);

- умышленное повреждение транспортного средства путем поджога (зарегистрировано 1 преступление (-2), в суд направлено 1 уголовное дело (+1), процент раскрываемости составил 33,3% (округ: 31,8%; город: 20,3%);

- хранение оружия (зарегистрировано 3 преступления (-2), в суд направлено 2уголовных дела, процент раскрываемости составил – 66,7% (округ: 55,1%, город: 55.9%);

- преступления, предусмотренные ст. 232 УК РФ (притон), (зарегистрировано 1 преступление, в суд направлено 2 уголовных дела (процент раскрываемости составил 100% (округ: 100%; город: 97,9%). В данном направлении имеются результаты только в ОМВД Орехово- Борисово Южное – 1, ОМВД Чертаново Центральное – 1;
- преступления, предусмотренные ст. 322 УК РФ (незаконная миграция),                         в суд направлено 28  уголовных дела (+19),  раскрываемость – 211,1 %  (округ: 98,2%;  город: 93,9%);
- преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, а именно в суд направлено 24 уголовных дела (-25), процент раскрываемости составил 38,7 % (округ: 37,8%; город: 35,9%). В производстве СО ОМВД имеется 4 уголовных дела указанной категории.

В то же время необходимо отметить, что ряд ведомственных задач, которые мы ставили перед собой, в полном объеме не выполнены. В результате проведенного детального анализа было установлено, что была организована слабая работа по раскрытию и направлению в суд уголовных дел, связанных со сбытом наркотических средств и психотропных веществ, а именно за отчетный период 2019 года в суд направлено 5 уголовных дела указанной категории (-13; -76,5%), раскрываемость составила 9,3% (округ: 26,8%; город: 41,3%).                                  В производстве СО ОМВД имеется 2 преступления, связанных со сбытом наркотических средств. 

Хотелось бы отметить, что слабо организована работа по раскрытию и направлению в суд преступлений тяжкой и особо тяжкой направленности (в суд направлено 50 уголовных дела (-24). В производстве СО Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы находится 11 уголовных дел на                                             14 преступлений тяжкой и особо тяжкой направленности, из них в январе 2020 запланировано к направлению в суд 7 уголовных дел на 8 эпизодов.

Также, слабо организована работа по раскрытию краж, совершенных дистанционным способом. За 12 месяцев 2019 года на территории оперативного обслуживания зарегистрировано 37 уголовных дел, предусмотренных                                                        п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (+19), из них приостановлено в порядке                                                              п.п. 1-3 ст. 208 УПК РФ 24 уголовных дела (+10). В суд уголовные дела указанной категории не направлялись, в производстве СО Отдела в настоящий момент уголовных дел, по которым лица установлены, не имеется. 
В ходе изучения  указанной категории уголовных дел установлено, что  из 37 уголовных дел: 5 уголовных дел возбуждено другими территориальными Отделами по территории открытия и ведения банковского счета на территории района Зябликово (ОБС – 1, ОБЮ – 3, УВД по ЮЗАО – 1), однако  данные уголовные дела находятся в производстве СО иных территориальных Отделов и в Отдел МВД России по району Зябликово г. Москвы не передавались;                              21 уголовное дело возбуждено согласно приказа МВД России № 196 от                                                 3 апреля 2018 года  по месту обращения заявителей в Отдел МВД России по району Зябликово г. Москвы, хотя открытие и ведение банковских счетов заявителей ведется на иных территориях, не входящих в зону обслуживания вверенного мне подразделения. По 11 уголовным делам местом открытия и ведения банковского счета является территория оперативного обслуживания Отдела, из них по 10 уголовным делам – путем завладения реквизитами банковских карт, списание денежных средств со счетов граждан осуществлялось удаленным дистанционным способом посредством телефонных переговоров заявителями и в 1 случае преступление совершено контактным способом.

Трудности в раскрытии данной категории преступлений заключаются в том, что вся работа построена в рамках направления запросов и судебных постановлений в различные кредитно-финансовые организации, на порталы Интернет-ресурсов, компании сотовой связи, сроки выполнения которых составляют от 1 до 3 месяцев. Согласно поступившей информации при получении ответов всегда возникает необходимость повторных запросов, что затягивает ход раскрытия данных видов преступлений. Также, в большинстве своем данные преступления совершаются организованными преступными группами с использованием онлайн – банков и иных средств интернет-банкинга, работа по раскрытию которых требует создания специализированных следственно-оперативных групп, нацеленных на раскрытие хищений денежных средств с банковских карт и счетов путем сбора и анализа информации о совершенных преступлениях, получения данных о соединениях между абонентами и абонентскими устройствами, данных IP адресов мошенников, совершающих хищения через интернет сайты и иной оперативной информации. 


Таким образом, на настоящий момент раскрытие преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, совершенные в условиях неочевидности, крайне затруднено. В абсолютном большинстве случаев данные запросы банками игнорируются, в меньшинстве случаев через продолжительный период времени в Отдел поступают ответы о невозможности предоставления запрашиваемой информации в связи с банковской тайной.

Для исправления сложившейся негативной ситуации, руководством Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы приняты следующие меры:

1. Силами УУП, при отработке жилого сектора, проводятся разъяснительные беседы с жителями района, на встречах с населением до граждан доводится информация о недопустимости предоставления третьим лица, номеров карт, счетов, паролей любой другой конфиденциальной информации.

2. Организована повторная отработка лиц, ранее судимых за мошенничества, проживающих на обслуживаемой территории (12 лиц, ранее судимых за совершение преступлений по ст. 159 УК РФ).

3. С сотрудниками банков, расположенных на территории района Зябликово г. Москвы проведена разъяснительная работа, по незамедлительному информированию в ДЧ при обращении лиц преклонного возраста, осуществляющих операции со значительными суммами.
4. Принимаются меры по обучению личного состава уголовного розыска и наращиванию оперативно-агентурных позиций, с целью получения оперативно значимой информации в указанной линии.

Данное направление находится на постоянном контроле у руководящего состава Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы.

         Основной из важнейших задач считаю комплектование подразделения. Штатная численность аттестованного личного состава Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы по состоянию на 1 января 2020 года составляет 158 единиц, из них старшего и среднего начальствующего состава – 108 единиц, рядового и младшего начальствующего состава – 50 единиц. Некомплект личного состава на 1 февраля 2020 года составляет 29 единиц                    (18,35 %; округ: 13,23%). По службам: СО – 2 вакансии, ОР ППСП – 13 вакансий, ОУР – 4 вакансии, ОУУП – 8 вакансий. 


Какие основные задачи стоят перед подразделением на предстоящий период:

- обеспечить качественное проведение расследования по уголовным делам с лицами, находящимися в производстве СО и ОД Отдел МВД России по району Зябликово г. Москвы для дальнейшего направления в суд;

- повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, а также преступлений прошлых лет;

- повышение эффективности по раскрытию преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ;

- повышение эффективности раскрытия преступлений превентивной направленности;

- обеспечить своевременное предоставление сотрудниками СО и ОД Отдела в учетную группу Отдела статистических документов по ДПУ;

- силами сотрудников ОУУП и ОУР ОМВД провести профилактические мероприятия с лицами, состоящими на административном надзоре с целью недопущения совершения последними преступлении и административных правонарушений;

- повышение эффективности по раскрытию уличных преступлений.

Начальник Отдела МВД России 

по району Зябликово г. Москвы

полковник полиции                                                                            С.Н. Колдаев

