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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗЯБЛИКОВО
ОТЧЁТ 
начальника Отдела МВД России по району Зябликово города Москвы полковника полиции Колдаева С.Н. 
о состоянии правопорядка в 2018 году
1. Динамика и уровень преступности

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Зябликово               г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. Особое внимание было уделено реализации Директивы МВД России                                                     от 23 октября 2017 года № 1дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2018 году». 
За 12 месяцев 2018 года на территории обслуживания Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы зарегистрировано 767 преступлений              (-7,5% или на 62 преступления меньше к 2018 году). На 51 преступление меньше приостановлено (604 преступление), в суд направлено 184 уголовных дела (динамика – 7,1%).  

Следует отметить, что на территории района Зябликово г. Москвы, из всех зарегистрированных преступлений, основную массу всех преступных деяний составили хищения чужого имущества, совершенные путем краж – 367 (-4,4%). При этом краж с незаконным проникновением в квартиру совершено 4 преступлений (-7; -63,6%); 16 – с незаконным посягательством на автотранспорт (-23; -48,9%); 16 карманных краж (-11; -37,9%) и 14 краж из автомашин (-40; -74,1%). Из проведенного выше анализа следует, что регистрация краж в целом значительно снизилась.
По итогам 12-и месяцев на -24,1% снизилось число совершенных грабежей (с 29 до 22), зарегистрировано 3 разбойных нападения.

В целях профилактики, а также предотвращения  совершения мошеннических действий в отношении жителей района сотрудниками ОУУП, совместно с председателями советов ОПОП и народной дружины на постоянной основе осуществляется отработка жилого сектора, в ходе которой  проводятся разъяснительные беседы на тему доверчивости, внимательности, так же на подъездах жилых домов были размещены информационные листовки с информацией о мошенничествах и адресах и телефонах УУП и ДЧ Отдела, в связи с чем отмечается снижение регистрации по таким составам как мошенничества общеуголовной направленности (147 до 106; 27,9%).

Отмечается снижение регистрации по тяжким и особо тяжким составам, а именно за 12 месяцев 2018 года преступлений данной направленности преступлений зарегистрировано на 27 меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года (с 241 до 214; -11,2%).

Анализ преступлений в общественных местах на территории района также свидетельствует о незначительном снижении числа зарегистрированных преступлений на -4,8 % (-18), на улицах совершено 211 преступлений. Оперативная обстановка на территории района осложнена активным участием в незаконном обороте наркотиков выходцев с Северного Кавказа и Средней Азии, прибывающих из аэропорта Домодедово на станцию метро Домодедовская, а также на автовокзал, расположенный по адресу: г. Москва Ореховый бульвар вл. 24 г. Так же оперативная обстановка осложняется в связи с наличием на территории района трех станций московского метрополитена: станции метро Красногвардейская, Зябликово, Шипиловская. 
За истекший период 2018 года ОМВД выявлено 132 преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков (-14,8%), в том числе 101 – с их сбытом.

Неотъемлемым элементом современной преступности является незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств. На территории района совершено 3 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия.

За отчетный период 2018 года зарегистрировано 4 убийства (-3;                            -42,9%), изнасилований на территории оперативного обслуживания не совершалось.

В целом, из анализа преступлений, совершенных на территории района за 12 месяцев 2018 года, следует, что произошло снижение практически по всем составам преступлений, однако стоит отметить увеличение регистрации по таким составам как вымогательство с 5 до 2 (+150%), преступлениям, предусмотренным ст. 112 УК РФ (+2; +200%), по преступлениям, предусмотренным ст. 322 УК РФ (+15; +375%).

2. Раскрытие преступлений

За истекший период 2018 года раскрыто 198 преступлений                                             (-14; -7,1%), из которых по 94 преступлениям предварительное следствие обязательно, по 90– не обязательно.

В целом общая раскрываемость по Отделу составила 22% (среднеокружная – 28,9%), в прошлом году раскрываемость составила 23,4%. 

Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким структурным преступлениям как:

– убийство - за истекший период 2018 года зарегистрировано                                                3 преступления (-1), 4 уголовных дела направлено в суд (динамика +4); раскрываемость 100%);

–​​ умышленное причинение вреда здоровью зарегистрировано                                                       4 преступления, направлено в суд 7, раскрываемость – 100%                              (среднеокружная – 81,4%), 2 уголовных дела находится в производстве;
– разбои – зарегистрировано 3 преступления, направлено в суд 3, раскрываемость – 75%;

– квартирные кражи – зарегистрировано 4 преступления (динамика - 9), в суд направлено 6 уголовных дел (динамика + 5), раскрываемость 54,5% (среднеокружная 30,5%);

– мошенничества общеуголовной направленности - зарегистрировано                         113 преступлений, что на 42 преступления меньше в сравнении с 2017 годом, направлено в суд 10 уголовных дел (+5; 100%). Хотелось бы отметить, что в производстве СО Отдела находится 4 уголовных дел на 12 эпизодов;

– преступления, связанные со сбытом наркотических средств – зарегистрировано 113 (-14), в суд направлено 17 уголовных дел (+2; 13,3%),                              2 уголовных дела находится в производстве СО ОМВД.

Что касается краж транспортных средств, то за истекший период 2018 года отмечается снижение на 23 зарегистрированных преступлений. За отчетный период 2018 года в суд направлено 2 уголовных дела. В производстве СО ОМВД находится 2 уголовных дела   № 11801450074000375, возбужденное 05.07.2018 года в отношении гр-на Айвазова, уголовное дело                                      № 11701450074000663, возбужденное 22.09.2017 года в отношении гр-на Анакина, Булискерия и Косогой (в суд направлено 2 уголовных дела, процент раскрываемости составил 8 %).

По итогам 12-и месяцев 2018 года отмечается рост результатов по раскрытию имущественных составов, а именно отмечается увеличение результатов по раскрытию краж в целом (с 33 до 47, +24,2%), карманных краж (с 1 до 2), квартирных краж (с 1 до 6).

Важной составляющей в борьбе с наркоманией является выявление, пресечение деятельности притонов для потребления наркотиков. Проведенные мероприятия, в том числе по отработке жилого сектора, дают видимый эффект. Так, в отчетном периоде 2018 года, направлено в суд 3 уголовных дела по содержанию наркопритона (ст. 232 УК РФ) (+2; 000%).

Еще одним направлением, которому уделяется самое пристальное внимание, является борьба с незаконной миграцией. За истекший период                               2018 года Отдел МВД России по району Зябликово направил 7 уголовных дел в суд по ст. 322 УК РФ (+250%).

3. Разрешение заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях


За истекший период 2018 года в Отдел МВД России по району Зябликово г. Москвы поступило 22828 (+3056) заявлений, сообщений и иной информации о происшествия, по результатам рассмотрения которых, возбуждено                                        726 уголовных дел (-25), вынесено 5238 (+518) постановления об отказе в возбуждении уголовного дела.


За указанный период Нагатинской межрайонной прокуратурой г. Москвы направлено 28 (-12) представлений по фактам нарушения учетно-регистрационной дисциплины и статической работы. 


Из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела восставлено на учет 72 (-8) преступлений: по инициативе Отдела 0 (1), по инициативе прокуратуры 72.


За истекший период 2018 года в Отделе МВД России по району Зябликово г. Москвы возбужденных уголовных дел из сокрытых материалов не допущено (-3).

4. Профилактическая деятельность 

Деятельность Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы по профилактике правонарушений строится в соответствии с требованиями приказов МВД России от 19 января 2009 года № 60 «О некоторых мерах по совершенствованию деятельности внутренних дел Российской Федерации по профилактике правонарушений», от 17 января 2006 года № 19 «О деятельности органов внутренних дел по предупреждению преступлений».

Деятельность Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы по профилактике правонарушений строится в соответствии с требованиями приказов МВД России от 19 января 2009 года № 60 «О некоторых мерах по совершенствованию деятельности внутренних дел Российской Федерации по профилактике правонарушений», от 17 января 2006 года № 19 «О деятельности органов внутренних дел по предупреждению преступлений».

Всего на профилактическом учете в Отделе МВД по состоянию на 29.12.2018 года состоит 247 лиц: 22 лица – административный надзор, 53 лиц, формально попадающих на административный надзор: из них фанатов – 1, бытовых дебоширов – 19, условно осужденных – 137, лиц, употребляющих наркотические средства без назначения врача – 3 лица, 1 лицо – совершившие административные правонарушения во время проведения митингов.


Отделение по делам несовершеннолетних Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы осуществлялась работа, направленная на борьбу с безнадзорностью и беспризорностью несовершеннолетних, профилактику несовершеннолетних, дальнейшую отработку механизма противодействия преступными проявлениям с их стороны.


За отчетный период 2018 года в ДЧ ОМВД доставлено 172 несовершеннолетних (+10), за различные правонарушения, из них жителей города Москвы – 156, жителей МО – 6, иногородних-18. К административной ответственности привлечено 30 подростков (-5).

За 12 месяцев 2018 года на профилактический учет поставлено 67 несовершеннолетних (+6) и 50 (+22) неблагополучных родителя. В целях предупреждения и пресечения совершения ООД несовершеннолетними, сотрудниками ОДН ОМВД было проведено 15 профилактических мероприятий под условным незнанием «Подросток» (1 мероприятие по указанию УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве в период с 23 по 30 января 2018 года и                             14 мероприятий локального характера).
5. Предварительное следствие и дознание

Деятельность отделения дознания ОМВД осуществлялась в условиях уменьшения зарегистрированных на территории Отдела преступлений, по которым предварительное следствие необязательно, так за отчетный период 2018 года дознавателями ОД возбуждено 344 уголовных дел (-22), всего находилось в производстве 512 уголовное дело (+8). Нагрузка на штатную единицу по находящимся в производстве уголовными делам составляет 56,89 % (+4,89%). Отменено 1 постановление о возбуждении уголовного дела (+1).


За отчетный период 2018 года окончено 70 уголовных дела на                                        70 эпизодов преступной деятельности в отношении 70 обвиняемых. Нагрузка на штатную единицу по оконченным уголовным делам составила 7,8 % (+0,3).


Для проведения дополнительно производства возращено 17 уголовных дел, что составляет 17,9% (+4, +4,9%).


Прекращение уголовных дел по реабилитирующим основаниям, а также прекращение уголовного преследования в отношении подозреваемых или обвиняемых, в отчетном периоде не допущено.


В связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, приостановлено 312 уголовных дела (+87), по п.п. 2,3,4 уголовные дела не приостанавливались (+8 – п.2,3).

За истекший период 2018 года сотрудниками СО Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы было возбуждено 403 уголовных дела (-101), всего находилось в производстве 643 уголовных дел (-95).


За анализируемый период 2018 года окончено 79 (+20) уголовных дел на 101 преступление (+27). Нагрузка на штатную единицу по оконченным уголовным делам составила 7,9 (+1,3%).


Для проведения дополнительно производства возращено 16 уголовных дела (+1), судом в порядке ст. 237 УПК РФ – 3 уголовных дела (+3).


Прекращение уголовных дел по реабилитирующим основаниям, а также прекращение уголовного преследования в отношении подозреваемых или обвиняемых, в отчетном периоде не допущено.


В связи с не установлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого, приостановлено 422 уголовных дел (-120), по п.п. 2,3 ч. 1                                ст. 20148 УПК РФ – приостановлено 2 уголовных дела (-1), п. 4 ч. 1 ст. 208 УК РФ уголовные дела не приостанавливались.

6. Участие служб в раскрытии преступлений

Служба ОУР за истекший период 2018 года согласно оперативной раскрываемости всего было раскрыто 72 преступления (-8), из них тяжких и особо тяжких 33 преступлений (-15), направлены в суд с учетом ППЛ 51 уголовное дело (-4), нагрузка на одного сотрудника по направленным в суд составила 5,1 (средне окружная 3,58), что является 9 результатом в рейтинговой таблице среди отделений уголовного розыска по округу (в производстве СО – 18 уголовных дел, ОД -  7 уголовных дел).

Служба участковых уполномоченных полиции. Так за отчетный период 2018 года участковыми уполномоченными полиции ОМВД России по району Зябликово было раскрыто (выявлено) 87 преступлений, что на 6 преступлений больше в сравнении с прошлым годом, 45 уголовных дел направлено в суд. Из наиболее значимых преступлений можно отметить раскрытие 12 преступлений по ст. 159 УК РФ, трех грабежей ст. 161 УК РФ, организация незаконной миграции ст. 322 УК РФ раскрыто 21 преступление. 
В целом нагрузка на каждого участкового уполномоченного полиции составила 3,35%, среднеокружная – 4,69%, что позволило занимать по выявленным преступлениям в соответствии с рейтинговым ранжированием                                                 15 место (по направленным в суд 16 месту, по тяжким 9 место). 

В 1-ом полугодии 2018 года сотрудниками службы УУП ОМВД на территории оперативного обслуживания, округа (ОМВД по району Чертаново Центральное, ОМВД по району Орехово-Борисово Северное) и на территории других округов г. Москвы (ЮВАО, ЦАО) было выявлено 17 преступлений, предусмотренных ст. 159 УК РФ в отношении 3-х фигурантов. В производстве СО Отдела находится 6 уголовных дел на 9 эпизодов, а также 5 уголовных дел передано в ОД ОМВД по району Академический г. Москвы.

За 12 месяцев 2018 года патрульно-постовая служба                                                             в целом сработала с отрицательной стороны по раскрытию уличных преступлений, и совершенных в общественных местах, о чем свидетельствует результаты работы за отчетный период 2018 года.     

За отчетный период 2018 года патрульно– постовыми нарядами раскрыто – 50 преступлений, что на 4 преступление больше в сравнении с прошлым годом. Из которых 4 уличных грабежа (+1), разбой – 1,                                                ч. 2 ст. 228 УК РФ – 6.   Средняя нагрузка на одного сотрудника отдельной роты ППСП составила 0,962 %, что соответствует 15 месту по УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве (по раскрытым).

Служба по делам несовершеннолетних по итогам работы за                                             12 месяцев 2018 года по основным показателям деятельности занимают                                 9 место среди подразделений УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве.
За отчетный период 2018 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними увеличилось до 6, однако из которых 3 преступления совершено несовершеннолетними, не проживающими на территории оперативного обслуживания, в отношении несовершеннолетних совершено                                         15 преступлений, что на три больше в сравнении с прошлым годом.

За 12 месяцев 2018 года на территории района Зябликово г. Москвы количество совершенных преступлений несовершеннолетними жителями района и при их участии возросло с 2 до 6, т.е. на 200%.

Всего по состоянию на 29 декабря 2018 года на профилактических учетах состояло 41 подросток, из них: условно осужденные – 3, за совершение ООД до достижения возраста уголовной ответственности – 2, находятся под следствием – 2, склонных к употреблению спиртных напитков – 9, за антиобщественное поведение – 27. 

Совместно с комиссией по дела несовершеннолетних и защите их прав инспекторами ОДН регулярно проводится работа по выявлению нарушений в сфере продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним. За истекший период 2018 года выявлено 31 факт продажи несовершеннолетним спиртной продукции, фактов продажи табачной продукции не выявлено.

ВЫВОДЫ. ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАКТИЧЕСКИЕ МЕРЫ, ПРИНИМАЕМЫЕ В ЦЕЛЯХ МОБИЛИЗАЦИИ ЛИЧНОГО СОСТАВА НА ВЫПОЛНЕКНИЕ СТОЯЩИХ ПЕРЕД НИМИ ЗАДАЧ.


Основные задачи стоят перед подразделением на предстоящий период:

- согласно разработанного графика принять все необходимые и исчерпывающие меры по предоставлению в срок уголовных дел в Нагатинскую межрайонную прокуратуру г. Москвы;

- организовать контроль за качественным расследованием уголовных дел, планируемых к направлению в суд (возвращено на дополнительное расследование: ОД - 17 (+4), СО – 19 (+2);

- повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений;

         - повышение эффективности работы нарядов и оперативно-поисковых групп на маршрутах патрулирования и в зонах ответственности, в части проверки припаркованного, брошенного и разукомплектованного автотранспорта с целью профилактики краж автотранспорта;

- силами УУП ОМВД провести профилактические мероприятия, направленные на пресечение мошеннических действий на территории оперативного обслуживания;

- провести работу силами УУП в жилом секторе по выявлению превентивных составов преступлений, предусмотренных ст. 112, 115, 119 УК РФ.

Начальник 

ОМВД России по району Зябликово г. Москвы                                                                   полковник полиции                                                                               С.Н. Колдаев


