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      СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

         МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗЯБЛИКОВО

Информация директора Государственного бюджетного образовательного учреждения города Москвы «Школа №1569 «Созвездие»

Воропаевой Аллы Викторовны

о работе учреждения за 2021 год

       Представляю вашему вниманию основные итоги работы нашей образовательной организации в 2020- 2021учебном году.

       Деятельность школы в отчётный период была направлена на сохранение доступности образования, повышение качества образовательных результатов, создание необходимых условий для развития талантов и способностей каждого обучающегося, интеграцию внутренних возможностей с  ресурсами города, активизацию различных форм общественного участия в жизни образовательной организации,  расширение границ открытости. 

       Главный приоритет – обеспечение безопасных условий образовательного процесса в условиях коронавирусной инфекции. 

       Консолидированными усилиями нам удалось обеспечить стабильность деятельности образовательной организации и выполнение поставленных задач.

    Итогом стало вхождение в рейтинг вклада школ в качественное образование московских школьников. Третий раз за последние 6 лет «Созвездие» входит в группу, которая объединила школы с 21 по 70 место, и является обладателем Гранта Мэра Москвы II степени.

   На слайде представлена динамика участия школы в рейтинге. где виден рост показателей по участию в олимпиадах, результатам диагностик, дошкольному образованию, профилактике правонарушений, развитию профессиональных умений и профессионального мастерства.

         Такие результаты обеспечивают доверие потребителей к школе, что в первую очередь выражается в росте численности контингента. Контингент к 01 сентября 2021 года составлял 5267 человек.      

    «Созвездие» по-прежнему самая крупная школа в районе Зябликово.   Контингент школы достаточно стабилен. Наблюдается положительная динамика в сохранении состава обучающихся при переходе из 4 в 5 класс, а также при переходе из дошкольных групп в 1 классы школы.  Этот показатель у нас значительно выше среднего по городу.

   Качество образовательных результатов - цель и ценность нашего образования.

Мы создали современную, технологичную, практико ориентированную образовательную среду, где каждый обучающийся имеет возможность раскрыть свои способности.

  Успеваемость и успешность наших школьников постоянно растут. Сегодня каждый 3 школьник успевает на «4» и «5».

  Данные мониторинга показывают повышение познавательной активности обучающихся, ответственности за результаты учебного труда. Это результат эффективной организации образовательного процесса, использования учителями современного арсенала форм и методов обучения, ресурсов Московской электронной школы, общегородских возможностей. 

  Качество знаний по всем предметам учебного плана на каждом уровне образования соответствует федеральному стандарту.

        Результаты независимых диагностик, проводимых МЦКО, это и показатель профессионального мастерства педагогов, и показатель объективности внутришкольной системы качества образования. 

         В 6-х классах проведённые независимые диагностики имели целью выявления уровня функциональной грамотности. По уровню читательской грамотности десять классов превзошли средний показатель по городу, у четырёх классов -  результат ниже. 

        По уровню математической грамотности обучающиеся девяти классов показали результат равный либо выше среднегородского. 

        Высокое качество выполнения диагностических работ шестиклассниками - это интегрированный результат обучения учителей-предметников и учителей начальных классов, сформировавших необходимые умения и навыки учебного труда.

        Отличные результаты по итогам диагностики функциональной грамотности показали обучающиеся 7-х классов.        

        В рамках ВСОКО были проведены метапредметные диагностики среди шестиклассников, где одиннадцать классов показали результаты выше средних по городу. Также высокие результаты метапредметной диагностики у обучающихся 10-х классов. 

         Полученные данные позволяют считать сложившуюся в школе систему оценки качества образования достаточной и объективной. 

  Последние годы у наших обучающихся большой интерес вызывает олимпиадное движение.  
  В 2020-2021 учебном году наши школьники приняли участие и стали призерами и победителями в 4 рейтинговых олимпиадах Москвы и России.

   Рейтинговый балл за результативное участие в олимпиадах в этом году по сравнению с двумя предыдущими годами вырос в два раза.
        Каждый второй школьник в прошедшем учебном году участвовал в школьном этапе олимпиады и это очень важный инструмент раскрытия интересов и способностей ребят, их успешной социализации. 

   В последние два года выросли показатели школы в конкурсах профессионального мастерства JuniorSkills и KidSkills, олимпиадах и конкурсах по предпрофессиональному образованию.

   Отличные результаты показали наши обучающиеся в двух возрастных группах по компетенции «Электроника». Второй год подряд наши ребята занимают призовые места в международном конкурсе проектов и прикладных исследований школьников и студентов на основе кейсов от организаций-работодателей «Школа реальных дел».  
  Результативнее стало участие обучающихся медицинских, инженерных, педагогических классов в городских и университетских олимпиадах, исследовательских конференциях, конкурсах проектных работ.

        В прошедшем учебном году Конкурс предпрофессиональных умений проходил в дистанционном формате в системе прокторинг. Охват обучающихся, принявших участие в конкурсе предпрофессиональных умений, в инженерном классе составил 100%, в медицинском классе 96%.   

        10 человек стали победителями и призерами Конкурса предпрофессиональных умений инженерной направленности, что составляет 32% от общего охвата обучающихся инженерного класса. 

         В медицинском классе -15 человек, что составляет 54% от общего охвата учащихся. 

         Расширяется вовлеченность обучающихся непрофильных классов в Конкурс предпрофессиональных умений. Победители и призеры получили от 5 до 10 дополнительных баллов к ЕГЭ для поступления в вузы – партнёры.
         Участие в городских образовательных проектах - это новые возможности и для ученика, и для учителя, и для административной команды. 

          Сегодня мы можем говорить о результативном участии в Курчатовском проекте, проектах «Кадетский класс в московской школе», «Профессиональное обучение без границ», «Математическая вертикаль».                

          С 01.09.2021 года мы перешли из статуса «кандидат» в статус «участник» городских проектов «Инженерный класс», «Медицинский класс», «Атомный класс», «Педагогический класс», что свидетельствует об эффективной работе коллектива в данном направлении.
          Педагогическим сообществом города высоко оценены результаты, достигнутые нашей школой в ходе реализации федерального проекта «Самбо в школу», городских проектов «Эффективная начальная школа», «Гостеприимные школы» и других.

       Государственную итоговую аттестацию в формате ЕГЭ в прошедшем году сдавали 226 выпускников. Из них 73% перешагнули отметку в 160 баллов по трем предметам. 

       Около 40% выпускников набрали в сумме по трём предметам 220 баллов и выше. Число таких обучающихся непрерывно повышается. Увеличилось количество 100-бальников, в этом году их уже шесть.

       Самыми стабильно востребованными предметами по выбору на протяжении последних двух лет остаются математика профильный уровень и обществознание. За ними идут английский язык и биология. Наблюдается рост востребованности таких предметов, как физика и химия. 

        Самыми высоко балльными предметами остаются английский язык и русский язык. По сравнению с прошлым годом сократилось количество учащихся, не преодолевших минимальный порог по математике (профиль) с 13 человек до 8, обществознания - с 16 до 8, химии - с 3 до 2. 

        Качество результатов по ОГЭ составило в этом году 46%.
        Образовательный процесс в «Созвездии» обеспечивают 323 педагогических работника. Более 90% учителей имеют первую и высшую квалификационную категорию. Часть учителей прошла независимое тестирование, по итогам которого 38% имеют высокий уровень, 62% - экспертный уровень. 

         За прошедший год наш коллектив провёл 7 семинаров для административных команд Москвы и Якутии, а также 8 вебинаров для партнёрских школ Удмуртии и Якутии. Проведённые мероприятия демонстрируют интерес к нашему педагогическому опыту и повышают открытость нашей образовательной организации.

        В 2020 году 1 учитель стал победителем Всероссийского конкурса на присуждение премий лучшим учителям за достижения в педагогической деятельности. 2 учителя отмечены в рамках участия в городской метапредметной олимпиаде “Московский учитель”. 
        Наш коллектив - стабильный, профессиональный, обладает необходимой методологической и организационной культурой, что должно обеспечить выполнение задач, поставленных на текущий учебный год.
        Наша главная цель обеспечить обучающихся актуальными для жизни умениями и навыками, подготовить школьников к профессиональному самоопределению и самореализации, сформировать конкурентоспособную и успешную личность.

           Спасибо за внимание!

