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Отчет исполняющего обязанности руководителя аппарата Совета депутатов муниципального округа Зябликово о результатах своей деятельности и деятельности аппарата Совета депутатов муниципального округа Зябликово в 2022 году
I Введение

Деятельность аппарата Совета депутатов муниципального округа Зябликово за отчетный период осуществлялась в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Законом города Москвы от 22 октября 2008 года № 50 «О муниципальной службе в городе Москве», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11 июля 2012 года. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» и Уставом муниципального округа Зябликово, а также решениями, принятыми на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Зябликово. 

Аппарат Совета депутатов муниципального округа Зябликово осуществляет исполнительно-распорядительную деятельность, в соответствии с полномочиями, закрепленными в Уставе муниципального округа Зябликово.
К полномочиям аппарата Совета депутатов относится:

- подготовка документации по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав муниципального округа Зябликово;

- составление проекта местного бюджета, исполнение местного бюджета и осуществление контроля за его исполнением, составление отчета об исполнении местного бюджета;

- осуществление обеспечения деятельности главы муниципального округа и Совета депутатов;

- принятие решения о разрешении вступления в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет, в порядке, установленном семейным законодательством Российской Федерации;

- организация и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов;

- организация и проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации, проживающих на территории муниципального округа;

- регистрация трудовых договоров, заключаемых работодателями – физическими лицами, не являющимися индивидуальными предпринимателями, с работниками, а также регистрация факта прекращения трудового договора;

- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления;

- распространение экологической информации, полученной от государственных органов;

- разработка и утверждение по согласованию с органом управления архивным делом города Москвы нормативно-методических документов, определяющих работу архивных, делопроизводственных служб и архивов, подведомственных органам местного самоуправления организаций;

- взаимодействие с общественными объединениями.

Участие:

- в осуществлении ежегодного персонального учета детей, имеющих право на получение общего образования каждого уровня и проживающих на территории муниципального округа, во взаимодействии с отраслевыми, функциональными и территориальными органами исполнительной власти города Москвы и образовательными организациями;

- в организации работы общественных пунктов охраны порядка и их советов;

- в работе призывной комиссии в соответствии с федеральным законодательством;
- в организационном обеспечении проведения выборов в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти города Москвы, референдума Российской Федерации, референдума города Москвы в соответствии с федеральными законами и законами города Москвы; 

- в пропаганде знаний в области пожарной безопасности, предупреждения и защиты жителей от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, безопасности людей на водных объектах совместно с органами управления Московской городской территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, органами исполнительной власти города Москвы; 

- в организации и проведении городских праздничных и иных зрелищных мероприятий;

- в мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма, а также по минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального округа, организуемых федеральными органами исполнительной власти и (или) органами исполнительной власти города Москвы;

- содействие осуществлению государственного экологического мониторинга, осуществление добровольного экологического мониторинга на территории муниципального округа.

Внесение в Совет депутатов предложений:

- по созданию условий для развития на территории муниципального округа физической культуры и массового спорта;

- по организации и изменению маршрутов, режима работы, остановок наземного городского пассажирского транспорта;

- по повышению эффективности охраны общественного порядка на территории муниципального округа;

- по созданию и размещению постов государственного экологического мониторинга на территории муниципального округа;

- осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд; 

- организационное, информационное и материально-техническое обеспечение подготовки и проведения муниципальных выборов, местного референдума в соответствии с федеральными законами и законами города Москвы; проведение работы по повышению правовой культуры избирателей; 

- регистрация уставов территориальных общественных самоуправлений;

- организация дополнительного профессионального образования муниципальных служащих, организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе;

- обеспечение выполнения требований к антитеррористической защищенности объектов, находящихся в муниципальной собственности или в ведении органов местного самоуправления и иные полномочия в соответствии с федеральными законами, законами города Москвы, настоящим Уставом.
II Организация работы 

аппарата Совета депутатов 

муниципального округа Зябликово


По состоянию на 31 декабря 2022 года штатная численность сотрудников аппарата Совета депутатов муниципального округа Зябликово составляла 4 человека, из них:
- 4 муниципальных служащих имеют высшее профессиональное образование и занимают ведущие должности муниципальной службы;

- 1 муниципальный служащий со стажем муниципальной службы более 15 лет, 3 муниципальных служащих со стажем более 10 лет.
Аппаратом Совета депутатов муниципального округа Зябликово было направлено более 600 обращений, из них: 151 инициативных писем, 29 обращений гражданам, 69 обращений в организации и 402 обращения по средствам электронной почты.
Аппаратом Совета депутатов муниципального округа Зябликово в 2022 году:

1. Подготовлены материалы к проведению 19 заседаний Совета депутатов муниципального округа Зябликово (10 очередных и 9 внеочередных), на которых рассмотрено более 150 вопросов.

2. Подготовлено и оформлено 109 решений Совета депутатов муниципального округа Зябликово.
3. Подготовлено 10 распоряжений Главы муниципального округа Зябликово.
4. Издано 32 постановления и 42 распоряжения по основной деятельности и 40 распоряжений по кадровой деятельности.

Ежемесячно сотрудники аппарата предоставляли отчетность о заседаниях Совета депутатов МО Зябликово, принятых Советом депутатов решений. За отчетный период было направлено:
- 19 отчетов в префектуру ЮАО города Москвы;
- 12 отчетов в Нагатинскую межрайонную прокуратуру города Москвы;
- 4 ежеквартальных отчета о мероприятиях по противодействию коррупции в аппарате Совете депутатов в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы;
- 183 НПА в Госрегистр, из них: 109 решений, 42 – распоряжения, 32 – постановления. 
В отчетный период сотрудники аппарата осуществляли:

- информационное сопровождение работы главы муниципального округа, депутатов Совета депутатов;
- сопровождение проведения заседаний, подготавливали повестки, листы регистрации к заседаниям, по итогу заседания оформляли протоколы, проверяли соответствие проектов решений действующему законодательству, подготавливали решения Совета. Осуществляли регистрацию решений и направление копий в Регистр НПА города Москвы;
- своевременно размещали информацию о датах и времени проведения заседаний Совета депутатов;

- информировали население о датах и времени приемов депутатов, проводили запись на прием, отвечали на телефонные обращения.
Аппарат Советов депутатов муниципального округа Зябликово осуществлял взаимодействие с:

· Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы;
· Управлением Федерального казначейства города Москвы;
· Контроль-счетной палатой Москвы;
· Департаментом торговли и услуг города Москвы;
· Департаментом жилищно-коммунального хозяйства города Москвы;
· Департаментом капитального ремонта города Москвы;
· Департаментом средств массовой информации и рекламы города Москвы;
· Департаментом труда и социальной защитой населения города Москвы;
· Департаментом городского имущества города Москвы;
· Государственной инспекцией труда города Москвы;
· Нагатинской межрайонной прокуратурой города Москвы;
· Советом муниципальных образований города Москвы;
· Префектурой ЮАО города Москвы;
· Отделом МВД России по району Зябликово;
· Управой района Зябликово и другими организациями.

По итогам года, ежеквартально сдавались сведения в Реестр муниципальных служащих, предоставлялись отчеты о кадровой работе и о мероприятиях по противодействию коррупции в аппарате СД МО Зябликово в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, в статистическое управление и в Федеральное казначейское управление города Москвы.

III Вопросы местного значения 


В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 22 октября 2008 г. N 50 "О муниципальной службе в городе Москве" Законом города Москвы от 06 ноября 2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", Бюджетным кодексом, Законом города Москвы от 10 декабря 2020 года № 28 "О бюджете города  Москвы  на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов", ст.16 Устава муниципального округа Зябликово (в редакции Решения Совета депутатов муниципального округа Зябликово от 28.02.2022 №МЗБ-01-03-19/22) вопросы местного значения включают в себя:
1. Формирование и исполнение местного бюджета

Деятельность аппарата Совета депутатов муниципального округа Зябликово финансируется за счет средств местного бюджета.
Бюджет муниципального округа Зябликово на 2022 год формировался в двух чтениях:

Первое чтение - формирование прогноза социально-экономического развития МО Зябликово и среднесрочного финансового плана (планируется на 3 года) в соответствии с Положением о бюджетном процессе, где отражалась обоснованная оценка вероятного состояния социально-экономической сферы муниципального округа.

Аппаратом СД МО были организованы и проведены 2 публичных слушания по исполнению и планированию бюджета. 
Публичные слушания (через 30 дней второе чтение).
Второе чтение - были определены основные характеристики в части доходов и расходов, утверждены перечни главных администраторов доходов, сформирована ведомственная структура. 

Бюджет муниципального округа Зябликово за 2022 год исполнен:

- по доходам в сумме 47 331 185,46 рублей – 104,06 % выполнения.

Для сравнения:

2020 год - коэф. налоговых поступлений в местный бюджет -1.57;

2021 год - коэф. налоговых поступлений в местный бюджет - 1.57;

2022 год - коэф. налоговых поступлений в местный бюджет - 2,0709.

- по расходам в сумме 45 879 132, 26 рубля – 97,65% выполнения.

В течении года из свободного остатка было израсходовано 1 500,0 тыс. рублей (на организацию и проведение военно-патриотических мероприятий). На конец 2022 года свободный остаток составил 16 086 817, 21 рублей.


В рамках Регламента информационного взаимодействия (передачи информации) между Контрольно-счетной палатой Москвы и аппаратом Совета депутатов муниципального округа Зябликово ежемесячно отправлялось -40 форм и ежеквартально более -80 форм бюджетной отчетности для проверки. В соответствии с Соглашением между аппаратом Совета депутатов и Контрольно-счетной палатой Москвы, КСП осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль в муниципальном округе Зябликово. 


В рамках Соглашения между аппаратом Совета депутатов и Департаментом финансов города Москвы, аппарату СД МО Зябликово был предоставлен межбюджетный трансферт из бюджета города Москвы в сумме 3 300 000,00 рублей, в целях повышения эффективности осуществления Советом депутатов переданных полномочий города Москвы.
2. Организация и проведение местных праздничных и иных зрелищных мероприятий, развитие местных традиций и обрядов. Организация и проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации в муниципальном округе Зябликово

В 2022 году было запланировано и проведено 6 местных праздников, установленных решением Совета депутатов: 
1. март – «Праздник добра и весны»

2. май – «День мужества»

3. июнь – «Праздник детства»

4. сентябрь – «День муниципального округа Зябликово»

5. декабрь – «Добрые сердца»

6. декабрь – «Праздник зимней сказки».


Всего приняло участие в местных праздничных мероприятиях не менее тысячи жителей района Зябликово. На проведение шести местных праздников было израсходовано 1 430 000,00 (один миллион четыреста тридцать тысяч 00 рублей) и 1 065 000,00 (один миллион шестьдесят пять тысяч рублей 00 копеек) на проведение военно-патриотических мероприятий. 
3. Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления

 
Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления осуществлялось путем размещения: 


1. Информации на официальном сайте муниципального округа Зябликово в сети Интернет (http://www.mos-zyablikovo.ru);


2. Информации в районной Интернет газете «Новости.Зябликово» (публикация новостей и иных материалов (http://gazeta-novosti-zyablikovo.ru);


3. На официальном сайте Российской Федерации в Единой информационной системе (http://zakupki.gov.ru) извещения о проведении открытых конкурсов, электронного аукциона на право заключения муниципальных контрактов на поставку товаров, оказание услуг и выполнение работ для муниципальных нужд;


4. Аудио – видео записей заседаний Совета депутатов муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (http://www.rutube.ru).


5. Нормативно-правовых актов, изданных Советом депутатов и аппаратом Совета депутатов муниципального округа Зябликово в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и сетевом издании «Московский муниципальный вестник».
Контрактом по оказанию услуг по информационному сопровождению деятельности органов местного самоуправления муниципального округа Зябликово предусмотрено ежедневное обновление информации, а также оперативное размещение фото и видео материалов, что позволяет более полно освятить деятельность органов местного самоуправления.

4. Участие в работе призывной комиссии района Зябликово

Призыв 2022 года в ряды Вооруженных Сил РФ в районе был организован в соответствии с Указами Президента Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации, распоряжением Мэра Москвы С.С. Собянина.
Председателем призывной комиссии было принято участие в двух  расширенных заседаниях призывной комиссии города Москвы, в совещаниях по призыву в префектуре ЮАО  и инструкторско-методических сборах с председателями призывных комиссий районов города Москвы, военными – комиссарами районов города Москвы, начальниками отделений подготовки и призыва граждан на военную службу военных комиссариатов районов города Москвы, врачами, руководящими по медицинскому освидетельствованию граждан и администрацией сборного пункта города Москвы.
В целях выполнения норм призыва совместно с Отделом МВД России по району Зябликово г. Москвы, управой района Зябликово в городе Москве, общественными пунктами охраны порядка, штабом народной дружины, проводились розыскные мероприятия граждан, уклоняющихся от призыва на военную службу. 
Так же принимали участие в служебных совещаниях с приглашением представителя Царицынского военкомата, Префектуры ЮАО города Москвы на которых была доведена информация о необходимости увеличения количества оповещенных лиц, усилению работы в данном направлении.
Председателем призывной комиссии по мере необходимости проводился прием жителей и консультации по вопросам прохождения военной службы.

Обязательные задания на весенний и осенний призывы в 2022 году граждан, зарегистрированных по месту жительства или пребывания на срок свыше трех месяцев на территории муниципального округа Зябликово, на военную службу выполнены в полном объеме. 
В весенний призыв 2022 года было проведено 15 заседаний призывной комиссии муниципального округа Зябликово, призвано 57 человек, отправлено в войска -57, при норме 57 человек. Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объёме.
Осенний призыв в ряды Вооруженных Сил РФ осенью начался с 1 ноября 2022 года - Указ Президента РФ от 30 сентября 2022 г. N 691 "О призыве в ноябре - декабре 2022 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву".
В осеннюю призывную кампанию было проведено 11 заседаний призывной комиссии муниципального округа Зябликово, призвано 52 человека, отправлено в войска -52, при норме 52 человека. Установленное задание на призыв граждан на военную службу выполнено в полном объёме.
Призывная комиссия работала в соответствии с утвержденными графиками, с участием всех членов комиссии.
Все мероприятия, связанные с призывом граждан на военную службу, предусмотренные нормативными правовыми актами в области воинской обязанности, призывной комиссией выполнены в установленные сроки.

5. Формирование и размещение муниципального заказа

В соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" аппаратом Совета депутатов муниципального округа Зябликово в рамках финансирования за отчетный период проведено 4 (четыре) закупки из них:

- электронный аукцион 1 (один); 
-открытый конкурс в электронной форме 3 (три).


Начальная максимальная цена составила в сумме: 5 500 000,00 (пять миллионов пятьсот тысяч рублей 00 копеек). 


Итоговая цена услуг составила в сумме 4 289 200,00 (четыре миллиона двести восемьдесят девять тысяч двести рублей 00 копеек). 


Экономия закупок товаров, работ, услуг составила в сумме: 1 210 800,00 (один миллион двести десять тысяч восемьсот рублей 00 копеек).
Все отчеты Заказчика об исполнении контрактов размещены в Единой информационной системе (http://zakupki.gov.ru).

6. Реализация антикоррупционных мер в аппарате Совета депутатов муниципального округа Зябликово
В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов за прошедший период проведена антикоррупционная экспертиза 12 проектов нормативных правовых актов аппарата и Совета депутатов. Коррупциогенных факторов не выявлено.
Проведено 4 заседания комиссии (ежеквартально), на которых рассмотрены все запланированные вопросы.

Муниципальные служащие соблюдают Порядок сообщения о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов. За период 2022 года уведомлений от муниципальных служащих не поступало.


Также действует Порядок уведомления руководителя аппарата Совета депутатов о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений. За текущий период от муниципальных служащих уведомлений о фактах обращений в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало, отсутствует информация от муниципальных служащих аппарата Совета депутатов о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей.


В 2022 году в Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов обращения и заявления не поступали, заседания комиссии не проводились.


Все муниципальные служащие представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год в установленный законодательством срок - до 30 апреля 2022 года. Всего принято 6 справок (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2021 год от 4 муниципальных служащих аппарата. По результатам анализа оснований для дальнейшей проверки не выявлено.

 В соответствии с законодательством города Москвы руководитель аппарата Совета депутатов представляет сведения о своих доходах расходах, сведения о доходах и расходах своих супругов и несовершеннолетних детей в Департамент региональной безопасности и противодействия коррупции города Москвы. Сведения руководителем аппарата сданы в срок.

Велась работа по осуществлению внутреннего финансового контроля, сохранностью и использованию муниципального имущества.


Аппаратом Совета депутатов совершенствуются условия, процедуры и механизмы муниципальных закупок, применяются конкурентные процедуры – конкурсы, аукционы при размещении муниципального заказа в Единой информационной системе, с формированием плана-графика закупок на текущий финансовый год и плановый период.


В сфере предоставления муниципальных услуг аппарат Совета депутатов руководствуется утвержденными административными регламентами, в которые регулярно вносятся изменения в связи с изменением федерального или регионального законодательства.

В период 2022 года нарушений в сфере антикоррупционного законодательства не установлено.
7. Мероприятия по противодействию коррупции в аппарате Совета депутатов муниципального округа Зябликово, среди них:
· мероприятия в области совершенствования правового регулирования и организационного обеспечения деятельности по противодействию коррупции (ежегодная разработка плана, контроль и корректировка плана; обеспечение работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих аппарата СД МО Зябликово и регулированию конфликтов;
· мероприятия по совершенствованию деятельности по размещению муниципального заказа (обеспечение контроля за исполнением Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», обеспечение выполнения плана закупок за счет поэтапного планирования закупок и утверждения плана-графика поквартально с учетом возможных изменений финансирования; соблюдение сроков размещения на официальном сайте в сети «Интернет» извещений, документации, протоколов, сроков заключения контрактов, их исполнения);
· мероприятия по совершенствованию кадровой политики в аппарате Совета депутатов муниципального округа Зябликово (проведен сбор и анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими аппарата СД МО Зябликово, проведение совещаний для муниципальных служащих по разъяснению требований к служебному поведению и служебной этике, вопросов административной и уголовной ответственности за коррупционные правонарушения и преступления (по мере поступления информации о внесении изменений в профильные законы);
· подготовка ежеквартального отчета о ходе реализации мер по противодействию коррупции в органах местного самоуправления. 
      В заключение своего отчета выражаю слова благодарности за совместную конструктивную работу, взаимопонимание и поддержку по выполнению поставленных задач депутатам Совета депутатов, управе района, общественным организациям, жителям муниципального округа Зябликово.
И.о. руководителя 

аппарата СД МО Зябликово                                                                        Т.И. Гуридова
