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Начальника Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы полковника полиции И.М. Ильясова в Управе района Зябликово г. Москвы
В отчетном периоде работа Отдела МВД России по району Зябликово 
г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента 
и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти 
и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 
  Личный состав нацеливался на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий; соблюдение дисциплины и законности; совершенствование управленческой деятельности, в особенности по соблюдению учетно-регистрационной дисциплины и предоставлению качественных государственных услуг. 
По итогам двенадцати месяцев 2021 года на территории Отдела было совершено 756 преступлений (в 2020 году совершено 797 преступлений; -41;
-5,1%). В отчетном периоде снизилось количество зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений, за 12 месяцев было зарегистрировано 295 таких преступлений, что на 86 меньше по сравнению с 2020 годом. Однако произошел небольшой рост преступлений средней тяжести (+12 преступлений)
и преступлений небольшой тяжести (+33 преступления). Несмотря на снижение общего количества зарегистрированных преступлений, увеличилось количество уголовных дел направленных в суд с 241 до 275 уголовных дел (+34; +14,1%). Раскрываемость по Отделу составляет 34.3% (АППГ -  35,3%).
Проведенный анализ показывает, что основную массу, а именно 42,9%, преступлений, совершенных на территории оперативного обслуживания, составляют хищения чужого имущества, совершенные путем краж. За истекший период 2021 года на территории оперативного обслуживания зарегистрировано 325 краж (+2; +0,6%). При этом 9 краж связаны с незаконным проникновением 
(-8; -47,1%), 2 квартирные кражи (-3; -60,0%); 3 кражи транспортных средств 
(-2; -40,0%), 14 карманных краж (-10; -41,7%), 107 - дистанционных краж 
(-6; -5,3%).
По итогам двенадцати месяцев 2021 года, на обслуживаемой территории, отмечается снижение регистрации совершенных мошенничеств на 2,6% и составляет 187 (-5).
Принятыми мерами удалось сократить количество преступлений по линии НОН. За двенадцать месяцев 2021 года было зарегистрировано 84 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (-38; -31,1%), в том числе связанные со сбытом 66 (-34; -34,0%). В тоже самое время, увеличилось направление уголовных дел данной категории, всего было направлено 41 уголовное дело (+13; +46,4%), в том числе связанных со сбытом 21 (+12; +133,3%).

Как показали результаты анализа, за отчетный период 2021 года снизилась регистрация по таким составам преступления, как разбойные нападения с 2 по 1 
(-1; -50,0%), угроза убийством с 5 до 4 (-1; -20,0%), преступления, предусмотренные ст. 112 УК РФ с 6 до 2 (-4; -66,7%), преступления, предусмотренные ст. 322 УК РФ с 56 до 29 (-27; -48,2%).

За двенадцать месяцев 2021 года на территории оперативного обслуживания было совершено 1 убийство (+1; +100%). Фактов изнасилований, неправомерных завладений транспортом, умышленного уничтожения имущества путем поджога, хранения и хищения оружия за двенадцать месяцев 2021 года на территории Отдела не допущено.

За истекший период 2021 года увеличилась регистрация преступлений, совершенных в общественных местах, с 264 до 275 (+11; +4,2%), на улицах совершено 159 преступлений (-9; -5,4%).

Раскрытие преступлений.

Как я уже говорил ранее, за отчетный период 2021 года на 14,1% возросло количество уголовных дел направленных в суд с 241 до 275, из которых по 167 (+85) предварительное следствие обязательно, по 108 (-51) - предварительное следствие не обязательно.

По сравнению с аналогичным периодом 2020 года, произошел рост раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений и преступлений средней тяжести, наряду с этим, произошло снижение раскрываемости преступлений небольшой тяжести. Так, в течение двенадцати месяцев 2021 года в суд направлено 138 уголовных дел по тяжким и особо тяжким составам (+70, + 102,9%), направлено в суд 31 уголовное дело по преступлениям средней тяжести (+2, +6,9%) и 106 - по преступлениям небольшой тяжести (-38, -26,4%).
Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким преступлениям как:

· кражи в целом (направлено в суд 56 уголовных дел (+9), раскрываемость 17,7 %);

· мошенничества (направлено в суд 76 уголовных дел (+56), раскрываемость 30,0%;

· -мошенничества общеуголовной направленности (в суд направлено 6 уголовных дел (+1), раскрываемость 20,0%);

· преступления по линии НОН (в суд направлено 41 уголовное дело (+13), раскрываемость 46,4%); в том числе связанных со сбытом (в суд направлено 21 уголовное дело (+12), раскрываемость 26,3%);

· преступления, предусмотренные ст. 327 УК РФ (в суд направлено 10 уголовных дел (+1), раскрываемость 34,5%);

· преступления, предусмотренные ст. 241 УК РФ (в суд направлено 1 уголовное дело (+1), раскрываемость 100%);

· хулиганство (в суд направлено 1 уголовное дело (+1), раскрываемость 100%).

По административной практике сотрудниками Отдела МВД России по району Зябликово г. Москвы за истекший период было привлечено 3917 человек (АППГ 2988), на которых было наложено штрафов в размере  2 461 610 рублей, из которых  взыскано 1 861 960 рублей, что составляет 76%. В отчетном периоде 2021 года проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции, по результатам которых к административной ответственности по ст.18.8 КРФобАП было привлечено 447 иностранных граждан, по ст. 20.1 КРФобАП (мелкое хулиганство) 234 человек, по ст. 20.20 КРФобАП (распитие алкогольной продукции) 1061 человек. За неуплату штрафов было привлечено по ст. 20.25 КРФобАП 20 человек. Так же сотрудниками Отдела проводились профилактические мероприятия по недопущению распространения новой коронавирусной инфекции «COVID 19». Так, за истекший период в общественных местах было выявлено 718 граждан, нарушающих масочный режим, которые были привлечены к административной ответственности по ст. 3.18.1 закона г. Москвы об АП. 
Большую помощь в работе ОМВД оказывает народная дружина, особенно службе ОУУП. Основная задача народной дружины - оказание содействия правоохранительным органам в их деятельности по обеспечению общественного порядка, предупреждению и пресечению правонарушений. Штаб народной дружины района обеспечивает ежедневное направление нарядов народных дружинников в ОМВД для совместного патрулирования с сотрудниками полиции, оказания помощи службе участковых уполномоченных полиции, участия в оперативно-профилактических мероприятиях, проводимых Отделом МВД России по району Зябликово для выполнения задач по обеспечению правопорядка на территории Отдела. В ходе дежурств совместные наряды, состоящие из УУП и дружинников, обходят закрепленную территорию (дворы, территории детских образовательных учреждений, спортивные и детские площадки), проверяют состояние антитеррористической защищенности жилого фонда (закрытость и опечатанность входов в подвалы и чердаки), отрабатывают информацию, поступившую в отдел МВД Росси по району Зябликово от председателя территориального совета ОПОП. Народная дружина района  Зябликово оказывает помощь полиции  при проведении крупных общественно-политических, культурно-массовых и спортивных мероприятий  городского, окружного  и районного уровня.
В конце своего отчета, хотелось бы поговорить о новом виде преступлений, как дистанционные кражи и мошенничества. С развитием информационно-телекоммуникационных технологий увеличивается количество подобных преступлений. В последнее время жертвами таких преступников становятся не только пожилые люди. С целью профилактики подобных преступлений силами УУП Отдела в ходе отработки жилого сектора проводятся профилактические беседы с жителями района, о недопустимости предоставления третьим лицам, номеров карт, счетов, паролей любой другой конфиденциальной информации. 
С сотрудниками банков, расположенных на территории района Зябликово 
г. Москвы проведена разъяснительная работа, по незамедлительному информированию в ДЧ при обращении лиц преклонного возраста, осуществляющих операции со значительными суммами денежных средств. На подъездах жилы домов и рядом с банкоматами были развешены рекламные объявления о новых видах мошенничеств и мерах безопасности.
Мною проведен анализ всех просчетов и упущений допущенных в отчетном периоде. Все задачи стоящие передо мной и руководящим составом подразделения четко понятны. Хочу заверить, что будут приложены усилия на достижение положительных результатов в оперативно служебной деятельности. Надеюсь, принимаемые меры позволят нам повысить эффективность работы и достичь желаемых результатов в предстоящем периоде 2022 года.
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