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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗЯБЛИКОВО
Информация директора ГБУ ТЦСО «Царицынский» 

о работе филиала «Зябликово» 

Государственное бюджетное учреждение города Москвы Территориальный центр социального обслуживания «Царицынский» филиал «Зябликово» расположен по адресу: улица Мусы Джалиля, д. 25А, занимаемая площадь 3834 кв.м., начал функционировать с 05.11.1998 г., в новом здании – с января 2018 года. 

Введение в эксплуатацию нового здания позволило расширить спектр предоставляемых услуг: открыты два отделения социальной реабилитации – инвалидов и детей-инвалидов, отделение дневного пребывания со стационаром, сектор «Мобильная социальная служба», пункт выдачи технических средств реабилитации.

Учреждение приспособлено для маломобильных групп населения. Входные группы оборудованы пандусами и поручнями, центральный вход оборудован световым табло с бегущей строкой, на каждом этаже имеются информационные стенды, в здании 4 лифта (два из них грузовые). Санузлы оборудованы тревожными кнопками.

В целях обеспечения безопасности одиноких и одиноко проживающих граждан пожилого возраста и инвалидов, предотвращения противоправных действий по отношению к ним, как к собственникам жилья, а также формирования единого банка данных о гражданах, относящихся к категории «Группа риска», филиалом «Зябликово» осуществляется социальное сопровождение пожилых людей и инвалидов указанной категории. В филиале на учете в «Группе риска» состоит 784 человека. Мониторинг данной категории проводится ежеквартально.

В районе Зябликово:

- проживают инвалидов Великой Отечественной войны - 10 человек, 

- в филиале состоят на учете 10 человек, из них находятся на надомном обслуживании 6 человек;

- проживают участников Великой Отечественной войны - 57 человек,           

- в филиале состоят на учете 57 человек, из них находятся на надомном обслуживании 16 человек;

- проживают тружеников тыла – 419 человек, 

-  в филиале состоят на учете 419 человек, из них находятся на надомном обслуживании 91 человек.

В филиале «Зябликово» функционируют следующие структурные подразделения:
- 4 отделения социального обслуживания на дому (ОСО);

- отделение дневного пребывания со стационаром (ОДПс);

- отдел социальных коммуникаций и активного долголетия (ОСКАД);

- отделение срочного социального обслуживания (ОССО);                              

- отделение социальной реабилитации инвалидов старше 18 лет (ОСРИ);       - отделение социальной реабилитации детей-инвалидов (ОСРДИ);

- сектор мобильной социальной службы (МСС);

- кабинет выдачи технических средств реабилитации (ТСР).

С 01.01.2015 года филиал «Зябликово» работает в соответствии с федеральным законом № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в РФ». При оформлении на надомное обслуживание или в Отделение дневного пребывания со стационаром, на каждого получателя социальных услуг составлялась Индивидуальная программа получателя социальных услуг, в соответствии со Стандартами социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в форме социального обслуживания на дому и Стандартами социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в полустационарной форме.

В 2018 году было составлено ИППСУ:

для надомного обслуживания (ОСО) – 319 шт.;

для Отделения дневного пребывания со стационаром (ОДПс) – 153 шт.

     В 2018 году для Отделений социального обслуживания на дому (ОСО) были утверждены для исполнения следующие объемы государственного задания: 

нестационарное социальное обслуживание на дому граждан пожилого возраста и инвалидов, частично утративших способность к самообслуживанию: 735 чел. Фактическое значение за 2018 год - 770 человек,

из них: 745 человек, которым на бесплатной основе оказываются услуги, 25 человек получают услуги за частичную плату. Превышение запланированных значений – потребность в обслуживании льготных категорий.

С 1 апреля 2011 года во всех центрах социального обслуживания Москвы организована работа по предоставлению платных социальных услуг. За отчетный период социальные работники отделений оказали 3394 услуги на сумму 825 187 руб.

С февраля 2018 года в филиале «Зябликово» работает Отделение дневного пребывания со стационаром (ОДПс). Ежедневно отделение посещают 20 человек из числа пенсионеров в возрасте старше 60 лет и инвалидов.

Отделение предназначено для предоставления неработающим гражданам пожилого возраста и инвалидам, частично сохранившим способность к самообслуживанию и активному передвижению, социальных услуг в полустационарной форме: социально-бытовых, социально-медицинских, социально-психологических, социально-правовых услуг, организацию ухода, горячего питания, отдыха, досуга, в течение 22 рабочих дней, 11 смен в году.
 

Для ОДПс в 2018 году были утверждены для исполнения следующие объемы государственного задания:  

нестационарное социальное обслуживание в форме дневного пребывания со стационаром: 200 человек. Фактическое значение за 2018 год – 220 чел., превышение запланированных значений – потребность в обслуживании льготных категорий.

     Получатели социальных услуг ОДПс интересно проводят свой досуг. В отделении регулярно проводятся концерты профессиональных коллективов и художественной самодеятельности, тематические встречи, просветительные и популярные лекции и дискуссии, интеллектуально-познавательные викторины, литературные вечера, мастер-классы – развивающие моторику и художественный вкус, пешеходные экскурсии, организована работа кружков. 

На базе отделения работают 2 кружка, занятия в которых проводят волонтеры: театральный кружок «Теремок» и кружок по бисероплетению «Волшебная бусинка».

Кроме того, в филиале «Зябликово медицинская сестра регулярно проводит оздоровительные мероприятия: ежедневную утреннюю гимнастику, сеансы релаксации, сеансы арома- и фитотерапии, беседует на темы, связанные со здоровьем.  

ОДПс сотрудничает с некоммерческими, бюджетными и благотворительными организациями. 

Регулярно проводятся встречи с представителями религиозных организаций: два раза в месяц на встречу с получателями социальных услуг приходят представители храма Похвалы Пресвятой Богородицы в Зябликово.  

Большой интерес у посетителей вызывают театральные постановки, концертные программы.  В концертных программах принимают участие волонтеры: В. Клинишев и Е. Кузнецова, А. Пулло, Т. Мазаева, Н. Фролова, музыкальная студия «Улыбка» под руководством В. Сергеевой, В. Лукина, М. Анисимова, исполнитель бардовских песен В. Асеев, ансамбль «Радуга», солисты театра оперетты «Фигаро» ДК «Нагорный» Е. Шишкина и Н. Вышинский, Л. Петушкова и Ю. Титова, Н. Зорина, хор «От всей души», вокальная группа «Гармония», танцевальный ансамбль под руководством В.Ф. Зузолиной.  

Сотрудники организации РООИ «Здоровье человека» и городской поликлиники № 214 два раза в месяц читали лекции на темы, связанные с поддержанием здоровья. 

Также встречи с жителями района проводят представители управы, депутаты муниципального собрания Зябликово, специалисты Отдела социальной защиты населения и представители партии «Единая Россия». В рамках реализации программы по повышению финансовой грамотности проводились беседы и встречи по финансовой безопасности.

Филиал «Зябликово» сотрудничает с театрами города Москвы. Пенсионеры и инвалиды имеют возможность на льготных условиях посетить театры: МХТ, Сатиры, Эрмитаж, Оперетты, Большой театр, Вишневый сад, Малый театр, Наций, им. Пушкина, им. Ермоловой, а также Цирк «Аквамарин» и КЦ «Меридиан». 

По письменному запросу филиалу регулярно предоставлялись бесплатные билеты пенсионерам и инвалидам на концерты органной музыки в Римско-католический Кафедральный Собор.

По состоянию на 31.12.2018 года 180 человек посетили кружки, принимали участие в мастер-классах. В течение данного периода в ОДПс проведено 1931 культурно-массовых мероприятия, в которых приняли участие 13 517 человек.

С 01.03.2018 года стартовал проект Правительства Москвы «Московское долголетие». Отдел социальных коммуникаций и активного долголетия (ОСКАД) обеспечивает реализацию проекта «Московское долголетие» без привлечения средств граждан, имеющих место жительства в городе Москве и достигших пенсионного возраста, относительно их участия в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых занятиях по следующим направлениям активностей: физическая активность, творчество, рисование, танцы, пение, образовательные программы, игры.
По состоянию на 31.12.2018г. в филиал «Зябликово» обратились 2221 человек пенсионного возраста и заполнили анкету на участие в проекте «Московское долголетие».

Посещают занятия в настоящее время 1667 человек по различным направлениям в 93 действующих группах.

По состоянию на 31.12.2018г. проведено 853 культурно-массовых мероприятия, которые посетили 4738 человек.

В филиале «Зябликово» ГБУ ТЦСО «Царицынский» реализуется часть городского проекта «Московское долголетие» – «Серебряный университет». 

Его основная задача – создать условия для творческого и профессионального развития пожилых людей, повысить качество их жизни. 

В 2018 году в «Серебряный университет» записалось более 30-ти пенсионеров района Зябликово, из них 21 – обучились по выбранным ими программам и получили сертификат.


Кроме того, в 2018 году 202 человека посетили экскурсионные мероприятия в рамках проекта «Добрый автобус». Это уникальный проект, реализуемый при поддержке Правительства Москвы, целью которого является поддержка граждан пенсионного возраста, повышение их мобильности и социальной активности, приобщение к культурной жизни столицы.
Деятельность Отделения срочного социального обслуживания (ОССО) направлена на оказание социальной помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

В 2018 году через Отделение срочного социального обслуживания адресная социальная помощь оказана 6979 гражданам, в том числе:

5317 человек получили помощь в виде электронных социальных сертификатов на сумму 10 634 000 руб., по которым в магазинах «Пятерочка», «Перекресток», «Дикси», «Карусель» можно приобрести необходимые продукты питания на 2000 баллов, эквивалентных 2000 руб.; 

- продуктовая помощь – 33 чел. (ко Дню Победы - 31 чел., ко Дню обороны Москвы -2 чел.);
- благотворительная помощь –   14 чел. на сумму 11 311,02 руб.;

- вещевая помощь – 114 чел. на сумму 445 757,04 руб.;


Для нуждающихся ветеранов, пенсионеров и инвалидов организованы ежемесячные горячие обеды. На 31.12.2018 года горячим питанием обеспечены 780 человек, из них:

- горячим питанием на дому – 108 чел. на сумму 332 788,50 руб.;

- горячим питанием в столовой ЦСО – 540 чел. на сумму 1 346 716,80 руб.;

- через пункты общественного питания – 132 чел. на сумму 381 720,00 руб.;
На 31.12.2018 года остронуждающимся инвалидам и пенсионерам оказаны специализированные услуги, в том числе:

- комплексная уборка квартир –   31 услуг на сумму 677 483,80 руб.

- санитарно-гигиенические услуги – 142 услуг на сумму 406 135,70 руб.

- социальный патронаж – 190 услуги на сумму 200 891,90 руб.

- социально-медицинский патронаж – 4 услуги на сумму 9 975,00 руб.
183 человека были обеспечены товарами длительного пользования:

Телевизоры - 36 шт. на сумму 504 000 руб.;
Холодильники - 26 шт. на сумму 494 000 руб.;

Стиральные машины – 32 шт. на сумму 576 000 руб.;

СВЧ печь – 7 шт. на сумму 28 000 руб.;

Ноутбуки – 32 шт. на сумму 576 000 руб.;

Электроплиты – 28 шт. на сумму 294 000 руб.;

Пылесосы – 20 шт. на сумму 80 000 руб.;

Электрические чайники – 2 шт. на сумму 2 800 руб.

С января 2018 года на базе филиала «Зябликово» ГБУ ТЦСО «Царицынский» начали функционировать отделения социальной реабилитации инвалидов/детей-инвалидов (ОСРИ/ОСРДИ).

Отделения созданы для практического осуществления мероприятий по социальной реабилитации путём предоставления услуг: «Комплексная реабилитация лиц с ограничениями жизнедеятельности в нестационарной форме» и «Комплексная реабилитация инвалидов (детей-инвалидов), предоставляемая мобильной службой реабилитации», направленной на устранение или компенсацию ограничений жизнедеятельности; содействие в обеспечении максимально полной и своевременной социальной интеграции инвалидов и детей-инвалидов в обществе, семье; к обучению и труду.

 Отделения приспособлены для маломобильных групп населения, в соответствии с установленными строительными нормами и правилами (СНиП 35-01-2001 г.). 

В отделениях имеются гимнастический и тренажерный залы (с комфортными раздевалками и душевыми), кондиционеры, кабинеты для кружковой работы, сенсорная комната, кабинет для проведения сеанса гипокситерапии (горный воздух), кабинет логопеда, психолога, а также кабинеты специалистов. 

Специалистами отделений оказываются услуги по социально-средовой и социально-бытовой адаптации, социально-педагогической, социально-психологической, методами физической культуры и спорта, профессиональной ориентации и профессиональному консультированию, социокультурной реабилитации.

За 2018 год в ОСРИ/ОСРДИ прошли курс социальной реабилитации инвалиды старше 18 лет - 548 человек, дети-инвалиды - 357 детей.

Также в отделениях ведется работа по выявлению инвалидов/детей-инвалидов, нуждающихся в оказании услуг комплексной реабилитации в реабилитационных центрах, подведомственных Департаменту труда и социальной   защиты населения города Москвы; в учреждениях, предоставляющие услуги на условиях государственного контракта (социальный заказ) и Республике Крым.

За 2018 год прошли курс комплексной реабилитации в стационарной, нестационарной форме на базе реабилитационных центров для инвалидов/детей-инвалидов города Москвы, в том числе за пределами города Москвы и Московской области 68 инвалидов (в т.ч. дети-инвалиды).

В учреждениях, подведомственных Департаменту труда и социальной   защиты населения города Москвы:

Инвалиды старше 18 лет:

1. В ГБУ города Москвы «Многофункциональный научно-практический центр реабилитации» (Абрамцевская ул., д. 15) – 6 человек.

2. В Филиале №2 ГБУ города Москвы «Научно-практический реабилитационный центр для инвалидов» (РУЗА) - 21 человек.

3. В ГБУ города Москвы «Научно-практический центр медико-социальной реабилитации инвалидов имени Л.И. Швецовой»:

 - в стационарной форме – 2 человека.

4. В ГБУ ЦРИ «Красная Пахра»:

 - в стационарной форме – 7 человек.

Дети-инвалиды:

1. В Государственном бюджетном учреждении города Москвы «Научно-практический центр медико-социальной реабилитации инвалидов                          им. Л.И. Щвецовой прошли курс реабилитации в стационарной форме - 6 детей.

2. В Государственном бюджетном учреждении города Москвы Реабилитационный центр «Московский городской центр реабилитации» прошли курс реабилитации в не стационарной форме - 3 ребенка. 

3. В Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Центр реабилитации и образования № 7 в стационарной форме прошли курс реабилитации - 2 ребенка.  

4. В Государственном бюджетном учреждении города Москвы Реабилитационный центр для инвалидов «Солнечный круг» прошли курс реабилитации в не стационарной форме - 3 ребенка. 

5.  В Государственном бюджетном учреждении города Москвы Центр реабилитации инвалидов «Чертаново» прошел курс реабилитации в не стационарной форме - 1 ребенок. 

6.  В Государственном бюджетном учреждении города Москвы Центр реабилитации инвалидов «Красная Пахра» прошел курс реабилитации в стационарной форме - 1 ребенок. 

В учреждениях, предоставляющие услуги на условиях государственного контракта (СОЦИАЛЬНЫЙ ЗАКАЗ):


Инвалиды старше 18 лет: 

1.В АО реабилитационный центр для инвалидов «Преодоление»: 

- в стационарной форме - 4 человека.

2. В реабилитационном центре «НМХЦ им Пирогова Н.И»:

- в стационарной форме – 5 человек.

3. В ООО «Реабилитационном центре «Три сестры»:

- в стационарной форме – 2 человека.

4. В реабилитационном центре РОО «Яблочко»:

- в стационарной форме – 1 человек.

5. В реабилитационном центре ФБГУ «Клиническая больница» УД Президента РФ:

- в стационарной форме – 1 человек.

Дети-инвалиды:

1. В ООО «Международный институт психосоматического здоровья» прошел курс реабилитации в не стационарной форме - 1 ребёнок. 

2. В ФГБУ Российский реабилитационный центр «Детство» прошел курс реабилитации в стационарной форме - 1 ребенок.

3.
В Региональной детско-молодежной общественной организации содействия развитию спортивно-оздоровительной верховой езды и иппотерапии «Флена» прошел курс реабилитации в нестационарной форме - 1 ребенок. 

По выездной реабилитации в 2018 г. оздоровление в республике Крым получили 16 человек (дети-инвалиды и молодые инвалиды в возрасте от 4-х до 35 лет).

Инвалиды старше 18 лет – 7 человек;

Дети - инвалиды - 9 детей.

В рамках взаимодействия с ГБУ «ЦСКиС ЮАО города Москвы» Москомспорт и предоставления услуги по комплексной социальной реабилитации 64 инвалида посетили бассейн района Зябликово.  

Сектор «Мобильная социальная служба» в филиале «Зябликово» работает с марта 2018 года. Создан для предоставления разовых социальных услуг гражданам, не состоящим на надомном социальном обслуживании, попавшим в трудную жизненную ситуацию и остро нуждающимся в социальной поддержке. 
     В 2018 году сотрудниками сектора обслужено 143 получателя социальных услуг, из них:

- инвалиды – 98 человек;

- пенсионеры – 28 человек;

- ВВОВ – 17 человек. Бесплатно оказано – 736 услуг, на платной основе оказано 30 услуг на сумму 8820 рублей 00 копеек.

Кабинет выдачи технических средств реабилитации (ТСР) открыт 01.04.2018г. Специалисты по социальной работе производят выдачу абсорбирующего белья, технических средств реабилитации, оформляют документы на выплату денежных компенсаций за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации (ТСР), производят выдачу направлений на протезно-ортопедические предприятия для обеспечения инвалидов протезно-ортопедическими изделиями.
За период работы Кабинета выдачи ТСР с 1-го апреля по 31-е декабря в 2018 году сотрудниками отделения было обеспечено:

- техническими средствами реабилитации и абсорбирующим бельем – 612 человек, выдано 317753 изделий на сумму 4636898 руб. 21 коп.

- денежная компенсация за самостоятельно приобретенные ТСР оформлена для 122 человек, за 3779 изделий, на сумму 5177556 руб. 12 коп.

- выдано 677 направлений для обеспечения 161 инвалида протезно-ортопедическими изделиями на протезно-ортопедических предприятиях.
На территории филиала было проведено 52 встречи с пенсионерами и инвалидами с демонстрацией видеороликов, подготовленных сотрудниками филиала, о льготах по оплате ЖКХ, реабилитационных центрах, о Порталах госуслуг города Москвы, о проекте «Московское долголетие», а также видеоролик о финансовой безопасности.  Встречи посетило 1798 человек.

Администрация филиала поддерживает тесное сотрудничество                                       с управой района, Советом депутатов муниципального округа, общественными организациями района (Совет ветеранов, Совет инвалидов, Общество глухих, Общество слепых, Общество блокадников Ленинграда, Общество пострадавших от политических репрессий), храмом Похвалы Пресвятой Богородицы в Зябликово, со школами, библиотеками, Отделом социальной защиты населения, общественным пунктом охраны правопорядка,  поликлиникой № 214, ГБУ «ЦСКиС ЮАО города Москвы» Москомспорт, а также с другими организациями и учреждениями района. 

Ко Дню Победы социальными работниками филиала «Зябликово» проведена благотворительная акция по уборке квартир ветеранов «Чистый дом». Всем ветеранам – жителям района вручены поздравительные открытки. Кроме того, ветераны Великой Отечественной войны получили 31 продуктовый набор (ИВОВ, УВОВ, ВВОВ, состоящие на надомном обслуживании), ко Дню обороны Москвы – 2 продуктовых набора. 

9 мая 2018 года в филиале «Зябликово» для ветеранов ВОВ были организованы праздничные мероприятия.

В августе в филиале была проведена акция «Соберем детей в школу», в которой приняли участие представители храма Похвалы Пресвятой Богородицы в Зябликово и ТЦ «Столица».

21 мая 2018 года в ГБУ ТЦСО «Царицынский» филиале «Зябликово» прошла встреча жителей района с Мэром города Москвы С.С. Собяниным. 

30 июля 2018 года на территории филиала проведена встреча жителей района Зябликово с министром Правительства Москвы, руководителем Департамента здравоохранения А.И. Хрипуном.

04 декабря 2018 года в гости к участникам проекта «Московское долголетие» в целях обмена опытом в филиал «Зябликово» приезжала делегация из Венгрии. 

26 декабря 2018 года в филиале «Зябликово» прошла встреча префекта ЮАО города Москвы А.В. Челышева с жителями округа.

Коллектив филиала «Зябликово» ТЦСО «Царицынский» награжден Благодарственным письмом Мэра Москвы С.С. Собянина за большой вклад в реализацию городских программ благоустройства объектов социальной сферы и формирование комфортной городской среды в Москве в 2018 году. Также филиал «Зябликово» ГБУ ТЦСО «Царицынский» стал победителем городского смотра-конкурса «Город для всех» с вручением диплома Мэра Москвы С.С. Собянина. 

Сотрудники филиала «Зябликово» занимают активную жизненную позицию и принимают участие в общественных мероприятиях: субботниках, митингах, демонстрациях.

Выражаем благодарность управе и муниципалитету района Зябликово, а также аппарату Совета депутатов муниципального округа Зябликово за большую помощь и активное содействие в организации и проведении праздничных, досуговых, благотворительных и других мероприятий учреждения на благо жителей района.

В связи с открытием в январе 2018 года нового здания увеличилась штатная численность сотрудников филиала. В настоящее время в филиале «Зябликово» трудится 98 человек, из них 48 – социальные работники. Многие из наших сотрудников имеют большой трудовой стаж в социальной сфере, что лишний раз подтверждает их профессионализм и преданность социальной работе.

В 2018 году филиал «Зябликово» выполнил государственное задание по всем отделениям в полном объеме, по ОСО гос. задание перевыполнено в связи с имеющейся потребностью в обслуживании льготных категорий. 

В данный момент в филиале «Зябликово» имеются 2 вакансии на должности уборщик помещений и культорганизатор.

Перед филиалом «Зябликово» на 2019 год сформулированы следующие задачи:

1) Выполнение плана финансово-хозяйственной деятельности на              2019 год.

2)  Подбор и комплектование кадрами.

3)  Выявление граждан, нуждающихся в социальной помощи.

4)  Увеличение спектра предоставляемых услуг.

5) Расширение возможностей участия граждан старшего поколения в культурных, образовательных, физкультурных, оздоровительных и иных досуговых мероприятиях в рамках реализации программы «Московское долголетие». 

6) Повышение качества социального обслуживания.

7) Развитие волонтерского движения с целью организации культурно-досуговой деятельности в филиале «Зябликово».

8)  Увеличение количества предоставляемых платных услуг.  
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