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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗЯБЛИКОВО
Информация директора Государственного бюджетного образовательного учреждения города Москвы «Школа №2116» 
А.А. Королева

о работе учреждения за 2019 год

ГБОУ Школа № 2116 обеспечивает качественное образование в шаговой доступности жителям района Зябликово. В комплекс входят шесть дошкольных отделений и три школьных отделения. Широко представлено профильное образование: инженерные классы, кадетские классы, социально - экономический и гуманитарный профиль. Школа ежегодно входит в рейтинг 300 лучших школ г. Москвы.

Одной из приоритетных задач реализации Программы дошкольного образования комплекса является формирование у детей дошкольного возраста ключевых компетенций 21 века: развитие коммуникативных навыков, инициативности, самостоятельности, любознательности, познавательной активности и творческого мышления. Для этого используются следующие формы организации образовательной деятельности: занятия по выбору детей в центрах активности, «Клубный час», «Фестиваль науки и искусства», «Образовательные квесты», «Утренний и вечерний круги», Фестиваль проектов «Калейдоскоп идей. Дети».

Дошкольное отделение работает по авторской программе дошкольного образования «Про. Детство: первые шаги к школе навыков 21 века», которая прошла независимую экспертизу МПГУ, МВШЭСН, имеет рекомендацию к реализации председателя МРСД № 29.

 
В школе функционирует внутренняя система оценки качества дошкольного образования, по данным которой 79% родителей удовлетворены работой детских садов, и более 85% родителей рекомендовали бы воспитателей своих детей родственникам и знакомым.

 
Педагоги дошкольных отделений участвуют в проектах и конкурсах городского и всероссийского уровня:

- всероссийский проект «Игра 4D: дети, движение, дружба, двор», лидерами проекта являются воспитатели ДО 6

- Родительские субботы

- Гостеприимные школы

- Школа Новых Технологий

- Чемпионат  Kidskills 2018 (полуфинал, команда ДО 5)

- Городской конкурс игротек «Мир профессий» 2019 (1 место ДО 5)

- Городской конкурс образовательных проектов “Мир дошкольника - первый опыт” 2019 (1 место, воспитатель ДО 4)

- Олимпиада «Музеи. Парки. Усадьбы».

- Городские проекты программы "Университета детства" Рыбаков фонда

С сентября 2019 на базе ДО организованы 4 Межрегиональных семинара на тему «Опыт реализации авторской программы дошкольного образования ГБОУ Школы № 2116 «Про. Детство..».

Также дошкольное отделение является базовой площадкой для проведения практики студентов-бакалавров и магистрантов МВШСЭН, МГППУ, МГПУ, РНУ, РосНОУ. В течение года более 100 студентов познакомились с опытом педагогов наших детских садов.
Физкультурно-спортивная работа. 

Воспитанники дошкольного отделения, в свою очередь, приняли участие в 8 спортивных мероприятиях, проводившихся на межрайонном и окружном уровнях. Лучшие достижения:

- 3-е место на межрайонном этапе соревнований “Школа мяча” среди 16 команд (инструктор Разинкова Т.И.),

- 4 - е место на межрайонном турнире “Русские шашки” среди 22 команд (инструкторы Разинкова Т.И., Мачук Е.В.).
В этом учебном году большое внимание уделялось знакомству родителей с образовательной программой дошкольного отделения. В рамках проекта “Родительские субботы” была проведена встреча с родителями воспитанников на тему “Дошкольное образование - залог будущего успеха ребенка” и мастер-классы для родителей, посвященные их погружению в технологии образовательной программы дошкольного образования нашей школы. В целом данные встречи посетили около 500 родителей. Для повышения удовлетворенности родителей качеством организации прогулок для детей в дошкольном отделении был реализован проект “Месячник прогулок”, в результате которого:

- родители стали активнее принимать участие в прогулках и в их организации,

- впервые «Игровые пятницы» вместе с родителями стали проходить и на прогулках,

- расширилось информационное обеспечение проекта (фотоотчеты о проведении

месячника прогулок родители могли увидеть на странице ВК в группе д/с, в WhatsApp,

Instagram, на информационных листах «Вести с прогулок», стенгазетах и т.п.,осуществлялись опросы родителей через социальные сети, анкетные опросы, листы- загадки.

 
10 педагогов дошкольного отделения подготовили статьи из опыта работы, 5 из которых уже опубликованы в журналах “Справочник старшего воспитателя дошкольного учреждения” и “Практика управления ДОУ”.

 
 Для активного вовлечения семьи в образовательный процесс детского сада и оценку качества образования в дошкольном отделении для родителей (законных представителей) проводятся открытые занятия, мастер-классы, функционируют Семейные клубы и Семейные гостиные.

В течение 2019 года в соответствии с планом ДОНМ

  обучающиеся школы приняли участие в 29 соревнованиях. Лучшие результаты:

 - 1-е место “Стритбол” (юноши 2001-2002 г. р.). Уровень: МРСД. Педагог Семенов А.В.

 - 2-е место “Волейбол” (девушки 2004-2005 г.р.). Уровень: МРСД. Педагог Мигунов Н.А.

 - 2-е место “Волейбол” (девушки 2006-2008 г.р.). Уровень: МРСД. Педагог Мигунов Н.А.

 - 4-е место “Школьная спортивная лига по футболу” (юноши 2001-02 г. р). Уровень:

 МРСД. Педагог Куриленко Д.И.

 - 5-е место “Президентские состязания” (9 класс). Уровень: МРСД. Педагог Блинов С.А.

Особо хочется отметить, что в 2020 году на городской этап вышли наши школьники в волейболе (юноши и девушки), баскетболе(юноши), были призовые места на окружном этапе по волейболу, футболу (в двух возрастных категориях), многие ребята были отмечены знаками отличия ВФСК ГТО-в том числе и золотыми значками.

Инклюзия

Наша школа работает в рамках инклюзивного образования. Работа с детьми с ограниченными возможностями ведется на всех уровнях образования. В дошкольных отделениях функционируют группы компенсирующей направленности (ДО 5) и группы комбинированной направленности, в которых реализуется совместное обучение нормотипичных детей и воспитанников с ОВЗ.

 
Для детей с ограниченными возможностями здоровья разработаны адаптированные основные образовательные программы и индивидуальные образовательные маршруты. С целью осуществления эффективной коррекционной помощи детям с ОВЗ в штатное расписание школы введены дополнительные штатные единицы из расчета по количеству детей в отделении, предоставивших соответствующие рекомендации ЦПМПК г.Москвы: учителя-логопеда, педагога-психолога, учителя-дефектолога, тьютора, социального педагога.

 
По результатам внутреннего мониторинга за 2018-2020 уч.г. отмечается стойкая положительная динамика освоения обучающимися АООП (адаптированных образовательных программ).

 В связи с выраженной в последние время тенденцией к увеличению количества обучающихся с ОВЗ в дошкольных отделениях комплекса для ГБОУ Школа No2116 приоритетным направлением работы является организация систематического повышения квалификации педагогов, осуществляющих непосредственную образовательную деятельность с данной категорией детей.  На сегодняшний день 30чел./38% воспитателей и 14 чел./100% специалистов службы сопровождения образовательного процесса прошли повышение квалификации в объеме не менее 72 академических часов по направлению “Технологии сопровождения обучающихся с ОВЗ и/или инвалидностью”. Кроме того, в школе налажена внутренняя система повышения педагогической компетенции педагогов через обмен опытом и актуализацию полученных знаний на семинарах-практикумах, проводящихся в Ресурсном центре по работе с детьми с ОВЗ, организованном на базе Дошкольного отделения No7 “Кроха”.

 
 В «Основных направления развития дошкольного образования школы No2116» поставлена перед дошкольным отделением стоит цель стать лидерами дошкольного образования в РФ. В связи с этим, большая роль в работе уделяется трансляции педагогического опыта.  Для обеспечения эффективной работы с обучающимися с ОВЗ в Комплексе функционирует школьный Психолого-педагогический консилиум.

Трансляция педагогического и управленческого опыта.

 
Школа приняла участие в проекте «Взаимообучение московских школ», используя возможность заявить об эффективном опыте в системе московского образования и транслировать значимые элементы практики, а также ознакомится с эффективными управленческими и педагогическими практиками коллег. Школа приняла управленческие команды школ No1811, No1065, 1550.

 
В октябре 2018/2019 учебном году школа стала инициатором и организатором образовательной стажировки для 85 педагогов из различных регионов РФ в Академию последипломного образования г. Минска.  В феврале 2019 г. на международной конференции “Тенденции в образовании” и в рамках деятельности Российского тренингового центра школа в лице её представителей заместителей директора школы Васильевой М.А., Пименова А.Ю., ст. методиста Мининой А.В. выступили с докладом "Внутренняя система оценки качества образования как ресурс профессионального развития педагогов".  В марте 2019 г. РАНХиГС при Президенте РФ и «Содружество школ личностно-ориентированного образования», членом которого является школа No2116, провели II образовательный Форум «Школа Возможностей», который стал площадкой продуктивного обмена опытом, систематизации и развития инновационных педагогических практик, формирования образовательных экосистем английского языка В.А. Юницкая и Н.А. Шангина представили мастер-класс “Мобильные приложения как средство изучения иностранного языка”. Учитель начальных классов Егорова И.Т. провела мастер-класс “Формирование и оценка прогресса навыков критического и креативного мышления школьников на уроке”. Воспитатели дошкольного отделения школы в рамках Форума представили 3 мастер-класса: «Развитие компетенций XXI века у дошкольников» (Полякова Е.Е., Подзорова Н.И.), «20 способов использовать LEGO не по назначению» (Петренко С.Г., Гасанова Э.Я.), «Социальные сети как способ повышения эффективности взаимодействия между детским садом и родителями» (Алехина Е.Э.). Открытый показ образовательной деятельности с детьми “Использование технологий музейной педагогики для развития компетенций 21 века у дошкольников» организовали воспитатели: Талишевская Т.В., Агаркова Е.М., Ломовцева О.Е., Готальская А.А., Панина М. Е., Марина Т. И.

Особое внимание школа уделяет воспитательной работе. Ученическое самоуправление развивается, обучающиеся проводят мероприятия, участвуют в заседаниях Управляющего совета школы и Ученического совета. Развитие волонтерской деятельности - задача, которая у нас выполняется на 100%.           Регулярно  проводятся различные акции, такие как: сбор пластиковых крышечек в пользу фонда “Отказники” (для детей, оставшихся без попечения); сбор вещей для фонда “Добрые люди”; сбор подарков и открыток для пожилых людей совместно с фондом “Старость в радость” и уроки доброты от волонтеров фонда; экологические акции по сбору батареек и макулатуре; организация и проведение концертов для ветеранов района и ветеранов подразделения особого риска; патронатные акции по уходу за памятником “Героям подразделения особого риска” и т.д.

Относительно увеличения количества совместных мероприятий мы тоже достигли некоторых успехов и существенно продвинулись. Так воспитанники старших и подготовительных групп наших ДО приходят на мероприятия в наши ШО (день толерантности, “Белоснежка и 7 гномов” на английском языке, экскурсии в музеи наших ШО, сказочные постановки учащихся и т.д.). У нас есть традиционные мероприятия, которые проводятся из года в год: День знаний; Посвящение в первоклассники; Выборы президента школьного ученического самоуправления; Международный день учителя и день самоуправления; Международный день толерантности; Новогодние праздничные мероприятия и конкурс новогодних поделок; День рождения Школы; День спонтанной доброты; День Защитника Отечества; Масленица; Международный женский день; Флешмоб “Москва поёт песни Победы”; Линейка, посвященная дню Победы; Последний звонок и Выпускной обучающихся 4,9 и 11 классов. Хотелось бы отдельно отметить уникальные мероприятия, разработанные нами и находящие особый отклик от учащихся: проект “Открытый диалог” (это ежемесячное мероприятие, где в формате дискуссии учащиеся обсуждают актуальные злободневные темы); проект “Смотрим и обсуждаем” (ежемесячное мероприятие, где старшеклассники смотрят проблемный короткометражный фильм, затрагивающий важные человеческие темы, и затем обсуждают его); проект “Встречи с интересными людьми” (мероприятие, на которое приглашаются интересные люди, рассказывающие о своем жизненном пути, а затем старшеклассники задают им вопросы; на этом мероприятии у нас побывали и волонтеры, и поэт, и бизнесмен, и ветеран ракетно- космических войск, и звезда ТВ-шоу...).

Также ежегодно мы проводим тематические и профилактические встречи обучающихся с привлечением различных специалистов: лектора института гигиены, инспектора ОВД, нарколога, психолога, представителей колледжей и институтов и т.д.

Большую помощь в профориентации обучающихся оказал новый проект Департамента Образования “Профлайнер”, к которому мы сразу же присоединились, и теперь каждый обучающихся с 7 по 11 класс может пройти профессиональное качественное профориентационное тестирование в любое удобное для него время и получить полноценную всестороннюю профессиональную характеристику с рекомендациями.
Патриотическое направление воспитательной работы представлено регулярными встречами с ветеранами разных направлений, “уроками мужества”, классными часами на патриотическую тематику, а также празднованием всех важных для нашей страны дат. Особое внимание уделяется дню космонавтики, дню Защитника Отечества и дню Победы. К каждой из этих дат помимо прочих мероприятий, проводятся конкурсы стихов на данную тематику. Традиционно к дню Победы на стадионе школы проводится Марш Победы, а также спортивные соревнования “Звезда Победы”.

Наши учащиеся вместе с классными руководителями участвуют в ключевых проектах Департамента Образования и Науки города Москвы - Олимпиада “Музеи.Парки.Усадьбы”; олимпиада “Не прервётся связь поколений”; субботы Московского школьника.

В школе проводится большая работа по профилактике употребления противоправной деятельности как с приглашением специалистов, так и с помощью Совета по профилактике школы, встречами с родителями, регулярными профилактическими беседами с учащимися. 

Финансово-хозяйственная деятельность

Условия труда чрезвычайно важны для привлечения, развития и удержания опытных, высокопрофессиональных педагогов. Задача администрации состоит в том, чтобы найти такую управленческую схему применения дифференцированной системы оплаты труда, которая, с одной стороны, нивелирует угрозу нездоровой конкуренции в коллективе, а с другой стороны, создаст условия, когда применение стимулирующей части будет поддерживать стремление учителя к своему профессиональному росту, сотрудничеству с коллегами, к внедрению новых форм и методов обучении. 

          По сути, в отчетном периоде произошел кардинальный переход от одной системы оплаты труда к другой, близкой к “штатно-окладной системе”. В соответствии критериями, разработанными работниками школы педагоги, которые внесли весомый вклад в развитие школы в течение года получают стимулирующие выплаты. 

В школе создана и функционирует локальная сеть. Обеспечен выход в Интернет с компьютеров школы, что позволяет осуществлять доступ к информационным ресурсам глобальной сети Интернет. Школьное отделение № 2 оснащено оборудованием по проекту “Умный свет”. Это дает возможность не только сэкономить средства школы, но и является базовыми компонентами для реализации проектной деятельности инженерного направления комплекса. Обеспечен выход в Интернет с компьютеров школы, что позволяет осуществлять доступ к информационным ресурсам глобальной сети Интернет. Предметные кабинеты и компьютерные классы оснащены мультимедийными пособиями, доступными для учащихся. Педагоги и обучающиеся работают в Московской электронной школе. В 2020 году учитель английского языка Шильдяева Н.В. получила грант за электронные образовательные материалы, размещенные в МЭШ. 100% учителей получают городские надбавки за работу в данном проекте,

Одним из результатов работы финансово-хозяйственной службы является выполнение указов Президента в части заработной платы педагогических работников, экономия расходов по коммунальным платежам, увеличение объема внебюджетных средств, развитие дополнительного образования для взрослого населения, отсутствие просроченной дебиторской задолженности.
Дополнительное образование.

В нашем образовательном комплексе создана возможность для выбора обучающимися и их родителями значительного количества кружков и секций. Из года в год многие воспитанники блока дополнительного образования участвуют в конкурсах и соревнованиях. Значительная часть воспитанников проходят через дополнительное образование предпрофессиональную подготовку и после школы выбирают обучение в соответствии с тем профилем обучения в блоке дополнительного образования школы. Особенно эта преемственность прослеживается у учащихся кадетских и инженерных классов.

Охват обучающихся дополнительным образованием в 2019-2020 уч. году 90%

(от общего количества обучающихся)

Дополнительные образовательные услуги (бюджет)

 • 1604 обучающихся и воспитанников посещают кружки и секции

• Общее число учебных групп - 143

• Общее число объединений - 56

Дополнительные образовательные услуги (внебюджет) • 1596 человеко-кружков

• Общее число учебных групп – 253

• Общее число объединений - 112

На сегодняшний день в нашей школе пять действующих кадетских классов и два прокадетских класса. В прошлом учебном году наша школа выпустила первый кадетский класс. Один из выпускников, пройдя серьезные испытания, медкомиссии и проверки, смог поступить в Институт ФСБ России в г. Санкт-Петербург. Два прокадетских класса за это время стали кадетскими, перейдя в 7 класс практически полным составом.

 
У кадет нашей школы очень насыщенная вторая половина дня. Плотно взаимодействуя с блоком Дополнительного Образования, нам удалось создать и предложить кадетам очень интересную программу. После учебы ребята занимаются строевой подготовкой, стрельбой из пневматического оружия в школьном тире, начальной военной подготовкой, самбо, лёгкой атлетикой, волейболом, этикетом, хореографией, пением в школьном хоре, посещают театральную студию, изучают историю кадетского движения. Большую помощь оказывают наши шефы-кураторы, они принимают активное участие в жизни наших кадет. Каждый год они организовывают церемонию «Торжественной клятвы кадета» в Культурном центре ФСБ на Лубянке. Также предоставляют нам возможность бесплатно посещать различные выставки, музеи и воинские части.  Помимо мероприятий, предложенных Департаментом Образования города Москвы, наши кадеты участвуют во множестве других интересных конкурсах и соревнованиях, таких как:

• Открытый детский патриотический форум «Виват Россия!» в г.Тула;

• Ежегодные выезды на учебно-полевые сборы в воинские части в сотрудничестве с Центром Содействия Адаптации Военнослужащих (ЦСАВ);

• Волонтерская работа в Центре Семейного Воспитания «Южный»;

• Новогодний кадетский бал ГБОУ Школа №2116 и др.

Воспитанники кадетских классов принимают участие в таких общегородских гражданско-патриотических мероприятиях как: «Пост № 1 у «Огня Памяти и Славы» Монумента Победы на Поклонной горе», Торжественных маршах на Красной площади и Поклонной горе.

Обучающиеся инженерных классов являются неоднократными финалистами Всероссийского конкурса научных работ школьников “Юниор”. Уже третий раз школа готовит призеров городской научно- практической конференции “Инженеры будущего”. Ребята становятся призерами конкурса World Skills Russia. В 2020 году наш ученик Федин Матвей вошел в сборную г.Москвы по компетенции “Лазерные технологии”. Будущие инженеры работают совместно с педагогами ВУЗов - партнеров (МАДИ, МГСУ, МИФИ) и становятся призерами инженерных конкурсов и олимпиад. Более 70% выпускников инженерных классов поступают бюджетные отделения в профильные ВУЗы.

Обучающиеся гуманитарного профиля представляют свои проекты на городском уровне. Так в 2019 году в МГЛУ   проектные работы наших учеников по английскому языку были отмечены экспертной комиссией благодарственными письмами. В 2019 году обучающиеся гуманитарного профиля успешно прошли международную сертификацию, сдав экзамен по английскому языку (FCE). Надо отметить, что прохождение международных стажировок и получение сертификатов положительно влияет на имидж школы, привлекает к данному направлению работы школы внимание как обучающихся, так и их родителей.

Многие выпускники профильных классов поступают на лингвистические факультеты ВУЗов, решив связать свою судьбу с иностранным языком (МГУ, РУДН, МГЛУ, ВШЭ, МГПУ, МПГУ, РЭУ им. Г.В. Плеханова, РГГУ, РГСУ и др.

Работа с одаренными детьми является одним из приоритетных направлений работы школы. Обучающиеся комплекса принимают участие Всероссийской олимпиаде школьников. В 2019/20 учебном году у нас 34 призёра и победителя муниципального этапа и 11 участников регионального этапа. 

· Русский язык - 5

· Английский язык – 4

· Немецкий язык - 1

· История - 1

· Биология - 2

· Астрономия - 1

· МХК - 2

· География - 1

· Литература- 4

· Обществознание - 5

· Право - 2

Митина Елизавета (11 класс) стала призером регионального этапа по трём предметам.

В 2018/2019 учебном году 99% выпускников 9-х классов сдали ОГЭ на 8 и более баллов. 72% выпускников сдали ЕГЭ на 160-189 баллов. 45%обучающихся получили 190 и более баллов.

В предпрофильных экзаменах городских проектов “Инженерный класс в Московской школе и “Кадетский класс в московской школе” приняло участие 67 обучающихся комплекса. Успешно прошли испытания 74%.

Обучающиеся школы показали хорошие результаты в независимых диагностиках: 

· корректирующая обязательная диагностика по математике (9 класс)

· диагностика метапредметных умений (6 класс);

· тематические диагностики 11 класс (функциональная грамотность и др.);

· комплексная диагностика первых классов и др.

В феврале 2020 года проекту "Московское Долголетие" исполнилось 2 года. Это необыкновенно важный социально-образовательный проект, поэтому, как только мы узнали о запуске пилотного проекта - мы сразу вступили в него. Поэтому в этом проекте мы с самого начала. Первая открытая нами группа - английский язык - с самого начала пользовалась огромным успехом у обучающихся. Затем мы открыли все самые востребованные направления: работа на компьютерах и в социальных сетях, работа с гаджетами, ОФП (лечебная физкультура), танцы, пение. В этом учебном году мы открыли ещё несколько популярных направлений: французский язык, немецкий язык, настольный теннис, рисование.

Особенным спросом пользуются иностранные языки - каждого из 3 языков у нас открыто по 2 группы. За время участия нашей школы в проекте обучающиеся групп "Пение" и "Танцы" участвовали почти во всех городских конкурсах и завоевали несколько наград. Мы очень довольны результатами наших старших обучающихся!

В 2020/21 учебном году наша школа продолжит повышать качество своей работы. Мы планируем дальнейшую реализацию мегапроектов города Москвы;

работу в проекте «МЭШ» как востребованного и полезного помощника семьи, а также содействовать улучшению условий для профессионального развития учителей. 

Повышение качества управления школой должно способствовать достижению массовых высоких образовательных результатов.

Директор                                                                                         

ГБОУ города Москвы «Школа №2116»                                        А.А. Королев

